
Економія енергоресурсів цієї зими — 
внесок кожного українця в перемогу 

над ворогом, — Прем’єр-міністр
Цей опалювальний сезон буде най-

складнішим в історії України. На цьому 
наголосив Прем’єр-міністр Денис Шми-
галь під час засідання Уряду 4 жовтня.

Прем’єр-міністр відзначив, що зав-
дяки роботі атомних електростанцій 
Україна має достатній ресурс для забез-
печення країни електроенергією. Інте-
грація до європейської енергосистеми 
ENTSO-E також дозволяє Україні в разі 
потреби отримати допомогу від євро-
пейських партнерів.

«Без Запорізької АЕС енергоси-
стема України в зимовий період пра-
цюватиме з максимальним навантажен-
ням. Але кожен із нас може зробити свій 
внесок в енергетичну стійкість держави. 
Наприклад, максимально змістити по-
бутове та промислове споживання елек-
троенергії на нічні години. Такі прості 
речі дають величезний сумарний ефект і 
допомагають країні з найменшими втра-
тами пройти складний зимовий період», 

— сказав Денис Шмигаль.
Глава Уряду додав, що Україна про-

довжує роботу з партнерами щодо де-
мілітаризації Запорізької атомної елек-
тростанції та створенням навколо неї 
30- кілометрової безпечної зони. За 
умови демілітаризації ЗАЕС Україна, 
як зауважив Прем’єр-міністр, матиме 
більше можливостей для балансування 
власної енергосистеми та навіть зможе 
продовжувати експорт електроенергії 
до Європи.

«Дуже важливо також, за можли-
вості, вчасно сплачувати за отримані 
комунальні послуги, за світло, газ, те-
пло, воду. У разі несплати населенням, 
це вимушено буде компенсувати бю-
джет, відволікаючи фінансовий ресурс 
від підтримки ЗСУ», — зазначив Денис 

Шмигаль.
Прем’єр-міністр підкреслив, що 

наша країна не раз демонструвала єд-
ність, тому економія енергоресурсів цієї 
зими — так само внесок кожного укра-
їнця в перемогу над ворогом.
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Україна ініціюватиме створення 
Глобальної Платформи для розробки 

міжнародних методик оцінки 
збитків довкіллю від військових дій

На цьому наголосив Міністр за-
хисту довкілля та природних ресурсів 
України Руслан Стрілець на засіданні 
Комітету з довкілля, громадського здо-
ров’я та харчової безпеки Європей-
ського парламенту.

Міністр розповів євродепутатам, 
що Україна розробила нові методики 
для обрахунку збитків навколишньому 
середовищу внаслідок війни. За цими 
методиками попередня оцінка шкоди, 
яку рашисти завдали довкіллю Укра-
їни, вже перевищила 36 мільярдів євро.

Також обговорили подальшу співп-
рацю України та ЄС щодо післявоєнного 
відновлення довкілля. Наразі для Укра-
їни важлива підтримка ЄС:

- у питаннях якісного моніто-
рингу довкілля. Нам вкрай необхідне 
сучасне обладнання для моніторингу 
якості води на деокупованих територіях. 

- у підготовці українських при-
родоохоронних проєктів, які подава-
тимуться в рамках програми LIFE для 
отримання відповідного фінансування 
з бюджету ЄС.

Очільник міндовкілля подякував 
країнам, які вже погодилися підписати з 
Україною угоди на торгівлю квотами 
на викиди парникових газів. 

“Україна має вільні квоти на ви-
киди і ми відкриті для міжнародного 
діалогу. Впевнений, що ми напрацю-

ємо механізми, які дозволять якомога 
швидше залучити додаткові інвести-
ційні кошти для осучаснення і відбу-
дови нашої країни. Наше переконання 

- принципи європейської Зеленої угоди 
мають проходити наскрізною лінією че-
рез всі майбутні документи щодо від-
новлення України після завершення во-
єнних дій”, - відзначив Руслан Стрілець.
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Кабінет Міністрів України затвердив 
Порядок поводження з відходами 
від руйнувань будівель та споруд 

«Українці завжди дбайливо, по-гос-
подарськи ставляться до своєї оселі, 
своєї власності, до рідного краю. І це 
помітно особливо зараз, коли люди у по-
ранених громадах розчищають завали 
після російських бомбардувань. І гро-
мадяни, і бізнес, і місцева влада потре-
бують правил поводження з відходами 
від руйнувань. Прийнятий Порядок, в 
якому прописаний алгоритм прийняття 
рішень ОМС з поводження з відходами 
від руйнувань будівель та споруд, допо-
може громадам якісно та швидко від-
новлювати свої території», — проко-
ментував Міністр розвитку громад та 
територій України Олексій Чернишов.   

Також проєкт постанови пропонує:
- визначити поняття «відходи від 

руйнувань», класифікацію таких від-
ходів, основні операції поводження з 
відходами від руйнувань та черговість 
їх проведення, а також основні поло-
ження щодо організації місць тимчасо-
вого зберігання відходів від руйнувань;

- встановити Перелік компонен-
тів відходів від руйнувань та можливі 
шляхи їх повторного використання у 
будівництві, промисловості будівель-
них матеріалів (виробництві будівель-
них виробів (продукції).
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Щотижнева всеукраїнська газета “ПРО  ВПЛИВ  НА  ДОВКІЛЛЯ”  
пропонує

розміщення оголошень та повідомлень відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»
Вартість розміщення:

Повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає оцінці  впливу на довкілля - 4 900 грн
Оголошення про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля - 2400 грн

Інформація про висновок з оцінки впливу на довкілля - 300 грн
Детальну інформацію ви можете отримати:

за тел: +380 (50) 015-04-53, або e-mail: sphpro2020@gmail.com
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(дата офіційного опублікування в Єдиному 
реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично 
генерується програмними засобами ведення 
Реєстру, не зазначається суб’єктом господарювання)

                       № 20226239624 
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу 

на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ
про початок громадського обговорення звіту 

з оцінки впливу на довкілля
Повідомляємо про початок громадського обгово-

рення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої 
діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з 
метою виявлення, збирання та врахування зауважень 
і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність
Державне підприємство «Чернівецьке лісове гос-

подарство» здійснює спеціальне використання лісо-
вих ресурсів в порядку проведення рубок головного 
користування.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої 
діяльності

Планована діяльність здійснюється на території лі-
сового фонду Державного підприємства «Чернівецьке 
лісове господарство» в межах 20 структурних підроз-
діли – Кіцманське, Чорнівське, Ревнянське, Садгірське, 
Кучурівське, Кузьмінське, Тарнавське, Турятське, Жа-
дівське, Сторожинецьке, Буденецьке, Гільчанське, Ба-
нилівське, Чудейське, Красноїльське, Лаурське, Їжів-
ське, Верхньопетрівецьке, Тереблеченське, Герцаївське 
лісництва. Лісові масиви розташовані в межах Черні-
вецького та Вижницького адміністративних районів 
Чернівецької області.

Площа об’єднаного Державного підприємства «Чер-
нівецьке лісове господарство» складає 70 428,8 га. 

Щорічний обсяг рубок головного користування за-
проектовано 74,70 тис. м³ на площі 408,3 га, в тому числі 
експлуатаційні ліси – 66,54 тис. м³ на площі 358,0 га, ре-
креаційно-оздоровчі ліси – 4,27 тис. м³ на площі 30,1 га, 
захисні ліси – 3,89 тис. м³ на площі 20,2 га.

 (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце 
провадження планованої діяльності)

2. Суб’єкт господарювання 
Державне підприємство «Чернівецьке лісове 

господарство»
 (повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або 

прізвище, ім’я та по батькові 
код ЄДРПОУ 00274453

фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код
або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні 

переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової 
картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному 

контролюючому органу і мають відмітку у паспорті),
60411, Чернівецька обл.,Чернівецький р-н, 

с. Валя Кузьмина, вул. Головна, буд. 25, 
тел. +380 96 438 9998; e-mail: dpchlg@ukr.net

 місцезнаходження юридичної особи або місце провадження 
діяльності фізичної особи - підприємця 

(поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення 
громадського обговорення
Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів 
України, за адресою: 03035, м. Київ, вул. Митрополита 

Василя Липківського, 35, тел/факс (044) 206-31-40; 
(044) 206-31-50, e-mail: OVD@mepr.gov.ua. Контактна 
особа: заступник директора департаменту – началь-

ник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту 
екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів 

– Грицак Олена Анатоліївна. 
(найменування уповноваженого органу, адреса, телефон та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження 
планованої діяльності та орган, який розглядатиме 
результати оцінки впливу на довкілля

Відповідно до законодавства рішенням про прова-
дження планованої діяльності будуть спеціальні дозволи 
на використання лісових ресурсів – лісорубні квитки.

   (вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України 
“Про оцінку впливу на довкілля”)

Які видаються Чернівецьким обласним управлін-
ням лісового та мисливського господарства 

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

5. Строки, тривалість та порядок громадського 
обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, 
включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих 
громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 
робочих днів (не менше 25, але не більше 35 робочих 
днів) з моменту офіційного опублікування цього 
оголошення (зазначається у назві оголошення) та 
надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу 
на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної 
суб’єктом господарювання, що передається для видачі 
висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення 
громадськість має право подавати будь-які зауваження 
або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої 
діяльності, без необхідності їх обґрунтування. 
Зауваження та пропозиції можуть подаватися в 
письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) 
та усно під час громадських слухань із внесенням до 
протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані 
після встановленого строку, не розглядаються.

Тимчасово, на період дії та в межах території 
карантину, встановленого Кабінетом Міністрів 
України з метою запобігання поширенню на території 
України гострої респіраторної хвороби (СОVID-19), 
спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, до повного 
його скасування та протягом 30 днів з дня скасування 
карантину, громадські слухання не проводяться і не 
призначаються на дати, що припадають на цей період. 

Громадські слухання (перші) відбудуться                             
(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

Громадські слухання (другі) відбудуться                              
(вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або 
уповноважений територіальний орган, що забезпечує 
доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої 
доступної інформації щодо планованої діяльності
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Уряд затвердив Порядок, 
спрямований на підвищення рівня 
якості надання комунальних послуг

Уряд встановив механізм здійс-
нення забору проб та проведення їх до-
слідження щодо послуг із централізова-
ного водопостачання, централізованого 
постачання гарячої води та послуг з по-
стачання природного газу. Відповідний 
Порядок Кабінет Міністрів України за-
твердив 4 жовтня.

«Якість житлово-комунальних по-
слуг має визначатись передусім із інте-
ресів та потреб споживача. Якщо спо-
живача не влаштовує якість отриманих 
послуг, він має право про це заявити. 
Цей Порядок, зокрема визначає меха-
нізм звернення споживача до виконавця 
комунальної послуги щодо проведення 
відбору проб з метою встановлення яко-
сті спожитої послуги. Загалом документ 
покликаний сприяти підвищенню рівня 
якості послуг”, — Олексій Чернишов.

Проект постанови передбачає: 
– механізм взяття проб гарячої/холод-
ної води та природного газу з метою 
оцінки їх відповідності основним ви-
могам до кількості та якості, визначе-

ним відповідним технічним регламен-
том; – вимоги до проведення досліджень 
забраних проб та лабораторій, які бу-
дуть проводити ці дослідження; – меха-
нізм звернення споживача до виконавця 
комунальної послуги щодо проведення 
відбору проб для подальшого здійс-
нення перерахунку виконавцем у разі 
доведення споживачем отримання не-
якісних послуг з централізованого во-
допостачання, постачання гарячої води 
та природного газу; – механізм отри-
мання компенсації витрат споживачам 
на оплату проведених досліджень проб 
їх коштом у разі встановлення за резуль-
татами дослідження факту постачання 
послуг неналежної якості; – наведені 
форми актів відбору проб гарячої і хо-
лодної води.

GEOnews
Міненерго завершило обговорення 

Водневої стратегії 
Міністерство енергетики України 

завершило процес обговорення зі стей-
кхолдерами проєкту Водневої стратегії 
України на період до 2030 року.

Про це повідомила заступниця 
міністра енергетики Юлія Підкоморна 

під час засідання робочої групи з підго-
товки Водневої стратегії.

Проєкт Стратегії було направлено 
для ознайомлення та внесення заува-
жень і пропозицій відповідним цен-
тральним органам виконавчої влади 
та державним компаніям, після чого їх 
пропозиції було винесено на розгляд 
робочої групи.

Юлія Підкоморна наголосила, що 
післявоєнне відновлення України від-
криває можливості для реалізації нових 
проєктів і запуску новітніх технологій.

«Вже зараз багато іноземних парт-
нерів звертаються до Міненерго з ба-
жанням брати участь у розробці та 
впровадженні водневих проєктів в 
Україні, зокрема, у процесі відбудови. 
Ми повинні не гаяти час, а використати 
його максимально ефективно і підго-
тувати все для реалізації таких проєк-
тів. Політично прийнятий документ, в 
якому буде затверджена позиція Укра-
їни щодо розвитку водневих технологій, 
забезпечить нам прихід інвесторів, го-
тових працювати з водневими про-
єктами», - підкреслила вона. 

GEOnews

Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів 
України, за адресою: 03035, м. Київ, вул. Митрополита 

Василя Липківського, 35, тел/факс (044) 206-31-40; 
(044) 206-31-50, e-mail: OVD@mepr.gov.ua. Контактна 
особа: заступник директора департаменту – началь-

ник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту 
екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів 

– Грицак Олена Анатоліївна. 
(найменування уповноваженого органу, адреса, телефон та контактна особа)

7. Уповноважений центральний орган або 
уповноважений територіальний орган, до якого 
надаються зауваження і пропозиції, та строки надання 
зауважень і пропозицій
Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів 
України, за адресою: 03035, м. Київ, вул. Митрополита 

Василя Липківського, 35, тел/факс (044) 206-31-40; 
(044) 206-31-50, e-mail: OVD@mepr.gov.ua. Контактна 
особа: заступник директора департаменту – началь-

ник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту 
екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів 

– Грицак Олена Анатоліївна. 
(найменування уповноваженого органу, адреса, телефон та контактна особа)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом 
усього строку громадського обговорення, зазначеного 
в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої 
діяльності
Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

______________________________________________________________
(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу 
на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від 
приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), 
а також час, з якого громадськість може ознайомитися 
з ними:
1. Вижницька об’єднана територіальна громада, 59200, Чер-
нівецька обл., Вижницький р-н, м. Вижниця, вул. Україн-
ська, буд. 34
Контактна  особа: Секретар міської ради – Бельмега Тетяна 
Тарасівна (03730) 2-31-78.
2. Чернівецька районна рада, 58002, м. Чернівці, вул. Гру-
шевського, 1
Контактна  особа: Перший заступник голови – Кушнір Люд-
мила Іванівна, (0372) 552892.
3. Герцаївська міська рада, 60500, м. Герца, вул. Георгія Асакі, 
буд. 9
Контактна особа: Голова міської ради  – Скрипкару Василь 
Васильович, (03740) 21501.
4. Сторожинецька міська рада, 59000, м. Сторожинець, вул. 
Грушевського, буд. 6
Контактна особа: Голова міської ради  – Матейчук Ігор Гри-
горович, (03735) 25053.
5. Тарашанська міська територіальна громада, 60430, с. Та-
рашани
Контактна особа: Секретар сільської ради  – Андронік Олена 
Орестівна, (03734) 44343.
6. Контора ДП «Чернівецький лісгосп», 60411, Чернівецький 
р-н, с. Валя Кузьмина, вул. Головна, буд. 25
Контактна  особа: Головний лісничий  ДП «Чернівецький 
лісгосп» – Демчук Юрій Іванович (068) 407 1060

 (найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження,

 дата, з якої громадськість може  ознайомитися з документами,  

контактна особа)
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(дата офіційного опублікування в Єдиному 
реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично 
генерується програмними засобами ведення 
Реєстру, не зазначається суб’єктом господарювання)

                       № 20214227737 
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу 

на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ
про початок громадського обговорення звіту 

з оцінки впливу на довкілля
Повідомляємо про початок громадського обгово-

рення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої 
діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з 
метою виявлення, збирання та врахування зауважень 
і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність
Планована діяльність полягає у видобуванні піску, 

придатного для використання в якості заповнювачів в 
бетони та будівельних розчинів на території Крупець-
кого-3 родовища піску Шепетівського району Хмель-
ницької області..

Крупецьке-3 родовище будівельних пісків розта-
шоване на території Крупецької сільської об’єднаної 
територіальної громади Шепетівського району Хмель-
ницької області в 2,5 км на південь від с. Крупець на лі-
вому березі р. Горинь. 

Родовище складається з двох частин – Північної 
та Південної. 

Площа Північної частини родовища 2,40 га. Площа 
Південної частини родовища 36,24 га. Загальна площа 
Крупецького-3 родовища – 38,64 га.

Відповідно до протоколу ДКЗ №5137 від 23.07.2020 
р. балансові запаси гранітів, склали:

Клас під 
кодом

Категорія 
запасів

Запаси пісків, тис. м3

необвод-
нених

обводне-
них

разом

111
В 203 317 520

С1 416 963 1379

В+С 619 1280 1899

      Проектна річна продуктивність по корисній копалині 
становить 100,0 тис.м3 гірничої маси в щільному тілі.

При розробці обводнених пісків застосовується 
традиційна технологія гідромеханізації, яка підтвер-
джена успішним багаторічним досвідом розробки ана-
логічних родовищ будівельних пісків в даному районі.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планова-
ної діяльності виробництва (потужність, довжина, площа, обсяг виробни-

цтва тощо), місце провадження планованої діяльності)
2. Суб’єкт господарювання 

ВИРОБНИЧО-КОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО 
«ЯВІР - ІНВЕСТ» 

 (повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або 
прізвище, ім’я та по батькові 

код ЄДРПОУ 21319929
фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код

або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні 
переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової 

картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному 
контролюючому органу і мають відмітку у паспорті),

31312, Хмельницька обл., Хмельницький р-н, 
с. Велика Калинівка, тел. 098 981 1228 

 місцезнаходження юридичної особи або місце провадження 
діяльності фізичної особи - підприємця 

(поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)
3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення 

громадського обговорення
Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів 
України, за адресою: 03035, м. Київ, вул. Митрополита 

Василя Липківського, 35, тел/факс (044) 206-31-40; 
(044) 206-31-50, e-mail: OVD@mepr.gov.ua. Контактна 
особа: заступник директора департаменту – началь-

ник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту 
екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів 

– Грицак Олена Анатоліївна. 
(найменування уповноваженого органу, адреса, телефон та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження 
планованої діяльності та орган, який розглядатиме 
результати оцінки впливу на довкілля

Відповідно до законодавства рішенням про прова-
дження планованої діяльності буде: 

Спеціальний дозвіл на користування надрами
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону Укра-

їни “Про оцінку впливу на довкілля”)
що видається 

Державною службою геології та надр України
(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)
5. Строки, тривалість та порядок громадського 

обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, 
включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих 
громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 
робочих днів (не менше 25, але не більше 35 робочих 
днів) з моменту офіційного опублікування цього 
оголошення (зазначається у назві оголошення) та 
надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу 
на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної 
суб’єктом господарювання, що передається для видачі 
висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення 
громадськість має право подавати будь-які зауваження 
або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої 
діяльності, без необхідності їх обґрунтування. 
Зауваження та пропозиції можуть подаватися в 
письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) 
та усно під час громадських слухань із внесенням до 
протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані 
після встановленого строку, не розглядаються.

Тимчасово, на період дії та в межах території 
карантину, встановленого Кабінетом Міністрів 
України з метою запобігання поширенню на території 
України гострої респіраторної хвороби (СОVID-19), 
спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, до повного 
його скасування та протягом 30 днів з дня скасування 
карантину, громадські слухання не проводяться і не 
призначаються на дати, що припадають на цей період. 
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Громадські слухання (перші) відбудуться                             

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)
Громадські слухання (другі) відбудуться                              
(вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)
6. Уповноважений центральний орган або 

уповноважений територіальний орган, що забезпечує 
доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої 
доступної інформації щодо планованої діяльності
Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів 
України, за адресою: 03035, м. Київ, вул. Митрополита 

Василя Липківського, 35, тел/факс (044) 206-31-40; 
(044) 206-31-50, e-mail: OVD@mepr.gov.ua. Контактна 
особа: заступник директора департаменту – началь-

ник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту 
екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів 

– Грицак Олена Анатоліївна. 
(найменування уповноваженого органу, адреса, телефон та контактна особа)

7. Уповноважений центральний орган або 
уповноважений територіальний орган, до якого 
надаються зауваження і пропозиції, та строки надання 
зауважень і пропозицій
Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів 
України, за адресою: 03035, м. Київ, вул. Митрополита 

Василя Липківського, 35, тел/факс (044) 206-31-40; 
(044) 206-31-50, e-mail: OVD@mepr.gov.ua. Контактна 
особа: заступник директора департаменту – началь-

ник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту 
екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів 

– Грицак Олена Анатоліївна. 
(найменування уповноваженого органу, адреса, телефон та контактна особа)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом 
усього строку громадського обговорення, зазначеного 
в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої 
діяльності
Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

______________________________________________________________
(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу 
на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від 
приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), 
а також час, з якого громадськість може ознайомитися 
з ними:

1. Крупецька сільська об’єднана територіальна громада: 
30068, Хмельницька обл., Шепетівський р-н, с. Крупець, вул. 
Богдана Хмельницького, буд. 106

Контактна особа: Голова територіальної ради – Миха-
люк Валерій Анатолійович (098) 583-86-05

2. Славутська міська рада за адресою: 30000, Хмельницька 
обл., м. Славута, вул. Соборності, 7, години роботи з 8.00 до 
17.00 год, окрім вихідних;

Контактна особа: Начальник управління житлово-ко-
мунального господарства, енергозбереження, благоустрою 
та громадського порядку Дербугов Юрій Павлович контак-
тний телефон (03842) 7-31-93.

 (найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження,

 дата, з якої громадськість може  ознайомитися з документами,  

контактна особа)

Україна та Норвегія планують 
розпочати нові проєкти 

співпраці в енергетичній сфері
У Міністерстві енергетики Укра-

їни пройшла зустріч з представни-
ками посольства Норвегії та провід-
них норвезьких компаній. 

Участь у зустрічі з української 
сторони взяли міністр енергетики 
Герман Галущенко, заступник міні-
стра з питань цифрового розвитку, 
цифрових трансформацій і цифро-
візації Фарід Сафаров, заступник 
міністра Микола Колісник, а та-
кож голова Державного агентства з 
енергоефективності та енергозбере-
ження України Валерій Безус. Також 
на зустрічі були присутні представ-
ники посольства Норвегії в Україні, 
правління Норвезько-української 
торгової палати, компаній Emergy 
AS, Itera та Rystad Energy.  

Сторони обговорили посилення 
співпраці між Україною та Норве-
гією, зокрема, у галузі відновлюваль-
ної енергетики та газопостачання.

Герман Галущенко підкреслив, 

що Україна відкрита для співпраці 
з норвезькими партнерами щодо 
співпраці у проєктах з відновлення 
та відбудови енергетичного сектору.

“Ми заохочуємо наших міжна-
родних партнерів і бізнес почати 
розробку проєктів вже зараз, щоб 
бути готовими розпочати їх реалі-
зацію, як тільки ми виженемо во-
рога з нашої землі”, - наголосив він.

Під час зустрічі представники 
норвезьких енергетичних компаній 
презентували своє бачення розвитку 
енергетичного сектору через його 
відбудову на базі сучасних техно-
логій.

В умовах аварій на газогонах 
“Північний потік-1” та “Північний 
потік-2”, а також запуску газопро-
воду Baltic Pipe, який з'єднає нор-
везькі газові родовища через Данію 
з Польщею, питання диверсифіка-
ції поставок набуває великого зна-
чення. З огляду на це, Україна за-
цікавлена у посиленні співпраці з 
Норвегією щодо газопостачання, на-
голосив Герман Галущенко. Він по-

дякував уряду Норвегії за готов-
ність надати Україні допомогу для 
закупівлі газу на опалювальний се-
зон. Міністр наголосив, що допомога 
партнерів дуже важлива для Укра-
їни, особливо під час осінньо-зимо-
вого періоду. Він підкреслив, що ро-
сія продовжує прицільні обстріли і 
руйнування об’єктів енергетичної 
інфраструктури, які несуть особливе 
навантаження під час ОЗП.

Герман Галущенко також подя-
кував норвезькій стороні за надану 
допомогу для відновлення енерге-
тичного сектору України. До Укра-
їни вже надійшло чотири вантажі 
гуманітарної допомоги із Норве-
гії загальною вагою 7,412 тон, яка 
включає зокрема комплектні роз-
подільчі пункти.

Заступник голови місії, радник 
Посольства Королівства Норвегія 
в Україні Александра Вацко запев-
нила, що Норвегія буде продовжу-
вати підтримку України, зокрема в 
енергетичному секторі. 

GEOnews
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____________________________

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з 
оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується 

програмними засобами ведення Єдиного реєстру з 
оцінки впливу на довкілля, не зазначається суб’єктом 

господарювання)
______________________________

 (реєстраційний номер справи про оцінку
впливу на довкілля планованої діяльності (автоматично 

генерується програмними засобами ведення Єдиного 
реєстру з оцінки впливу на довкілля, для паперової версії 

зазначається суб’єктом господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про плановану діяльність, яка підлягає оцінці 

впливу на довкілля 
Товариство з обмеженою відповідальністю 

"ВЕКТОР 3М" 
(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або 

прізвище, ім’я та по батькові 
код ЄДРПОУ 44401021

фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або 
серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні 

переконання відмовляються від  прийняття реєстраційного номера облі-
кової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповід-

ному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті) 

інформує про намір провадити плановану діяль-
ність та оцінку її впливу на довкілля.

1. Інформація про суб’єкта господарювання
Місцезнаходження юридичної особи: 69005, Запо-

різька область, місто Запоріжжя, бульвар Централь-
ний, будинок 21. 

тел.:+380992234994   
(місцезнаходження юридичної особи – підприємця (поштовий індекс, 

адреса), контактний номер телефону) 

2. Планована діяльність, її характеристика, 
технічні альтернативи *.

Планована діяльність, її характеристика.
Планована діяльність полягає у розробці родовища 

гранітів Наталівське, що розташоване за 0,5 км на пів-
ніч від села Наталівка, на правому березі річки Мокра 
Московка в Запорізькому районі Запорізької області.

Родовище розроблятиметься ТОВ «ВЕКТОР 3М», 
який є власником спеціального дозволу на користу-
вання надрами №6612 від 11 лютого 2022 р., що нада-
ний з метою видобування граніту, придатного у якості 
сировини для отримання щебеню для будівельних ро-
біт та бутового каменю, терміном дії на 20 років. В ме-
жах дії спеціального дозволу експлуатація здійснюється 
на площі 20,468 га.

Гірничо-геологічні умови розробки родовища ви-
значаються геоморфологією, геологічною будовою і умо-
вами залягання корисної копалини. У геоморфологіч-
ному відношенні район родовища -це степова рівнина, 
що має ухил з північного сходу на південний захід. Ко-
рисна копалина представлена незміненими і зачепле-

ними вивітрюванням гранітами, що залягають маси-
вом субширотного простягання.

Технічна альтернатива 1. 
Виходячи з гірничотехнічних умов залягання ко-

рисної копалини, її потужності і потужності розкрив-
них порід при подальшій розробці ділянки приймається 
існуюча на кар’єрі система розробки з паралельним  
просуванням фронту робіт і зовнішнім відвалоутво-
рюванням. Розвиток гірничих робіт планується у пів-
денно-західному напрямку і на глибину.

Розробка корисної копалини прийнята гідравліч-
ними екскаваторами CAT-330, CAT-336 на дизельному 
приводі, із попереднім розпушуванням буро-підрив-
ними роботами, буріння свердловин  ‒ станками ша-
рошечного буріння DI-500 та 5СБШ-200, перевезення 
гірничої маси прийнята автомобілями самоскидами.

Дроблення негабаритних кусків гірської породи ви-
конується за допомогою гідромолота BLTB-150 

Гірська маса транспортується на переробку само-
скидами. Дроблення гірничої маси відбувається на ви-
робничому майданчику, що розташований з півден-
но-західної сторони кар’єру

Технічна альтернатива 2 .
Корисну копалину передбачається відпрацьовувати 

екскаваторами типу «механічна лопата» ЕКГ-5А на елек-
тричному приводі або драглайнами із попереднім роз-
пушуванням буро-підривними роботами.

 *Суб’єкт господарювання має право розглядати більше технічних та 
територіальних альтернатив.

3. Місце провадження планованої діяльності, те-
риторіальні альтернативи

Місце провадження планованої діяльності: тери-
торіальна альтернатива 1.

Родовище граніту Наталівське розташоване на те-
риторії Запорізької області Запорізького району, на те-
риторії Районної адміністрації Запорізької міської ради 
по Шевченківському району, за 0,5 км на північ від села 
Наталівка, на правому березі річки Мокра Московка. За 
1 км на схід від родовища проходить автотраса 0-080514, 
за 5,3 км на північ - Н-15 та залізнична колія.

Географічні координати кутових точок родовища 
Наталівське:

№№ ПнШ WGS84 СхД WGS84 ПнШ Pulkovo42 СхД Pulkovo42

1 47° 50’21,100" 35° 20' 9,800" 47° 50'21,821" 35° 20’ 15,679"
2 47° 50’21,276" 35° 20' 5,765" 47° 50'21,997" 35° 20' 11,644"
3 47° 50' 26,500" 35° 20’ 5,600" 47° 50' 27,221" 35° 20' 11,479"
4 47° 50' 29,700" 35° 20' 6,400" 47° 50'30,421" 35° 20' 12,279"
5 47° 50’ 35,000" 35° 20' 6,900" 47° 50'35,721" 35° 20’ 12,779"
6 47° 50' 39,900" 35° 20' 9,000" 47° 50’ 40,621" 35° 20' 14,879"
7 47° 50' 39,726" 35° 20’ 15,329" 47° 50’ 40,446" 35° 20' 21,209"
8 47° 50'39,791" 35° 20' 24,233" 47° 50' 40,512" 35° 20'30,112"
9 47° 50' 39,500" 35° 20'31,100" 47° 50' 40,220" 35° 20'36,979"
10 47° 50’ 36,200" 35° 20'33,300" 47° 50' 36,920" 35° 20’39,179"

Місце провадження планованої діяльності: тери-
торіальна альтернатива 2.

У зв’язку з тим, що видобування граніту заплано-
ване в межах спецдозволу та розвіданих запасів корис-
них копалин територіальна альтернатива планової ді-
яльності не розглядається. 



7

№ 33 (095), 06  жовтня 2022 |  ПРО ВПЛИВ НА ДОВКІЛЛЯ
4. Соціально-економічний вплив планованої 

діяльності
Вплив на соціальне середовище носить позитивний 

аспект. Найбільш важливим із соціально-економічних 
факторів є можливість поповнення місцевого бюджету 
(в т.ч. сплати рентної плати за користування надрами) 
і поліпшення загальної соціально-економічної ситуації 
в районі, забезпеченні сировиною галузь будівництва, 
зайнятості місцевого населення та працівників. В 
цілому, вплив планової діяльності об’єкту на соціальне-
економічне середовище можна оцінити як допустимий.

5. Загальні технічні характеристики, у тому 
числі параметри планованої діяльності (потужність, 
довжина, площа, обсяг виробництва тощо)

Родовище розроблятиметься ТОВ «ВЕКТОР 3М». 
Експлуатація передбачається на площі 20,468 га.

У геологічній будові родовища приймають участь 
породи четвертинного віку (ґрунтово- рослинний 
шар, суглинки), міоцену (піски середньосарматського 
під’ярусу і нижньопротерозойські граніти кіровоград-
сько-житомирського комплексу.

Корисною копалиною є граніти, зачеплені вивітрю-
ванням, середня потужність яких рівна 1,76 м і граніти 
свіжі до відмітки мінус 5 м із середньою потужністю 
54,37 м. Корисна копалина обводнена.

Ґрунтово-рослинний шар, середня потужність якого 
0,11 м, суглинки - середня потужність 0,99 м і піски із 
середньою потужністю 0,21 м є рихлим розкривом, жор-
ства і вивітрілий граніт є скельним розкривом. Середня 
потужність скельного розкриву рівна 0,70 м.

За своїми якісними показниками свіжі граніти і за-
чеплені вивітрюванням відповідають вимогам ГОСТів 
22132-76 «Камінь бутовий» 8267-75: «Щебінь із природ-
нього каменю для баластного шару залізничного по-
лотна».

Граніти свіжі і зачеплені вивітрюванням придатні 
для виробництва каменю бутового марок «800»—«1400», 
для отримання щебеню для будівельних робіт фракцій 
5-10. 10-20, 20-40 мм.

Розробка ділянки проводитиметься одним розкрив-
ним уступом по м'яких породах з висотою від 1 до 5 м, 
та по чотирьох видобувних уступах по породах корис-
ної копалини, які мають висоти від 10 до 14 м.

Родовище розкрите внутрішніми капітальними 
траншеями, розташованими в південному борту кар’єру. 
Розвиток гірничих робіт здійснюється в основному на 
глибину, а також в південно-західному напрямі.

Розкриття родовища здійснюється траншеями. Си-
стема розробки транспортна із зовнішнім розташу-
ванням відвалів розкривних порід. Розкривні породи 
розробляються одним уступом, корисна копалина - чо-
тирма уступами.

Державним балансом запасів корисних копалин 
України «Камінь будівельний» (випуск № 37, Запорізька 
область) станом на 01.01.2021 р. обліковуються балан-
сові запаси граніту у кількості за категоріями (тис.м3): 
А - 6486; В - 2498; А+В - 8984.

Максимальна продуктивність родовища прийнята 
500000 м3/рік, а мінімальна - 200000 м3. 

6. Екологічні й інші обмеження планованої 
діяльності за альтернативами: 

щодо технічної альтернативи 1
Екологічні та інші обмеження планованої діяльності 

встановлюються згідно законодавства України з дотри-
манням нормативів гранично-допустимих рівнів еко-
логічного навантаження на природне середовище, сані-
тарних нормативів на межі СЗЗ, радіаційного контролю, 
поводження з відходами, тощо:

- розробка родовища в межах розвіданих та затвер-
джених і апробованих запасів;

- здійснення постійного контролю технічного стану 
механізмів та транспорту при розробці родовища;

- додержання параметрів системи гірничих робіт;
- систематичний геолого-маркшейдерський кон-

троль за прийнятою системою розробки;
- зберігання відходів та передача їх спеціалізованим 

організаціям і вивіз на полігон ТПВ та очисні споруди 
у відповідності санітарно-гігієнічних вимог та приро-
доохоронного законодавства;

- викиди від стаціонарних джерел повинні здійсню-
ватися за наявності дозволу на викиди забруднюючих 
речовин в атмосферне повітря;

- забір води з підземних водозаборів повинен здійс-
нюватися за наявності дозволу на спеціальне водоко-
ристування;

- скиди забруднюючих речовин повинні здійснюва-
тися за наявності дозволу на спеціальне водокористу-
вання та дотримання ГДС;

- виконання вимог щодо раціонального викори-
стання природних ресурсів та охорони надр;

- радіологічний контроль видобутої сировини;
- виконання правил протипожежної безпеки.
щодо технічної альтернативи 2
Екологічні обмеження технічної альтернативи 2 

аналогічні альтернативі 1.
щодо територіальної альтернативи 1
- дотримання нормативного розміру санітарно-за-

хисної зони;
- санітарно-гігієнічні обмеження – допустимі рівні 

звуку (дБА).
щодо територіальної альтернативи 2
У зв’язку з тим, що видобування граніту заплано-

ване в межах спецдозволу та розвіданих запасів корис-
них копалин територіальна альтернатива планової ді-
яльності не розглядається. 

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка та 
захист території за альтернативами: 

щодо технічної альтернативи 1
- охорона родовища корисних копалин від зато-

плення, обводнення, пожеж та інших факторів, що впли-
вають на якість корисних копалин і промислову цін-
ність родовищ або ускладнюють їх розробку; 

- дотримання технологій, передбачених проектом 
при розробці кар’єру;

- вжиття заходів для запобігання пилоутворення в 
літній період року; 

- складування знятого родючого шару ґрунту і роз-
кривних порід для використання при відновленні по-
рушених гірничими роботами земель; 

- вжиття заходів, направлених на запобігання ава-



8

ПРО ВПЛИВ НА ДОВКІЛЛЯ  |  №33 (095), 06 жовтня 2022
ріям, обмеження і ліквідація їх наслідків та захист лю-
дей і довкілля від їх впливу.

щодо технічної альтернативи 2
Аналогічно технічній альтернативі 1.
щодо територіальної альтернативи 1
До майданчика планованої діяльності запроекто-

вані під’їзні дороги, передбачено облаштування тери-
торії.

Додаткового еколого-інженерного захисту не по-
трібно.

щодо територіальної альтернативи 2
Територіальна альтернатива не розглядалася.

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на 
довкілля:

щодо технічної альтернативи 1
Сфера, джерела та види можливого впливу плано-

ваної діяльності на довкілля  розглядатимуться на на-
ступні компоненти: клімат і мікроклімат; повітряне сере-
довище; водне середовище; земельні ресурси; рослинний 
і тваринний світ; соціальне та техногенне середовища.

щодо технічної альтернативи 2
Аналогічні до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 1
Дотримання зон санітарної охорони та рівня шуму 

на межі житлової забудови.
щодо територіальної альтернативи 2
У зв’язку з тим, що видобування граніту заплано-

ване в межах спецдозволу та розвіданих запасів корис-
них копалин територіальна альтернатива планової ді-
яльності не розглядається. 

9. Належність планованої діяльності до першої 
чи другої категорії видів діяльності та об’єктів, які 
можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають 
оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний 
пункт і частину статті 3 Закону України «Про оцінку 
впливу на довкілля»)

Згідно ст.3 п.3 ч.3 Закон України «Про оцінку впливу 
на довкілля», планована діяльність відноситься до дру-
гої категорії видів планової діяльності та об’єктів, які 
можуть мати значний вплив на довкілля і підлягають 
оцінці впливу на довкілля, - видобування корисних ко-
палин, крім корисних копалин місцевого значення, які 
видобуваються землевласниками чи землекористува-
чами в межах наданих їм земельних ділянок з відповід-
ним цільовим використанням.

10. Наявність підстав для здійснення оцінки 
транскордонного впливу на довкілля (в тому числі 
наявність значного негативного транскордонного 
впливу на довкілля та перелік держав, довкілля яких 
може зазнати значного негативного транскордонного 
впливу (зачеплених держав)

Підстави для здійснення транскордонного впливу 
відсутні. 

11. Планований обсяг досліджень і рівень 
деталізації інформації, що підлягає включенню до 
звіту з оцінки впливу на довкілля

Планований обсяг досліджень та рівень деталіза-
ції інформації, що підлягає включенню до звіту з ОВД, 

буде виконаний у відповідності з ст. 6 Закону України 
«Про оцінку впливу на довкілля»  2059-VIII від 23 травня 
2017 року.

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та 
можливості для участі в ній громадськості

Планована суб’єктом господарювання діяльність 
може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає 
оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону Укра-
їни «Про оцінку впливу на довкілля». Оцінка впливу на 
довкілля - це процедура, що передбачає: 

- підготовку суб’єктом господарювання звіту з 
оцінки впливу на довкілля; 

- проведення громадського обговорення плано-
ваної діяльності; 

- аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки 
впливу на довкілля, будь-якої додаткової інформації, 
яку надає суб’єкт господарювання, а також інформації, 
отриманої від громадськості під час громадського об-
говорення, під час здійснення процедури оцінки тран-
скордонного впливу, іншої інформації;

- надання уповноваженим органом мотивова-
ного висновку з оцінки впливу на довкілля, що врахо-
вує результати аналізу, передбаченого абзацом п’ятим 
цього пункту; 

- врахування висновку з оцінки впливу на до-
вкілля у рішенні про провадження планованої діяль-
ності, зазначеного у пункті 14 цього повідомлення. 

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповно-
важений орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля 
планованої діяльності, визначає допустимість чи об-
ґрунтовує недопустимість провадження планованої ді-
яльності та визначає екологічні умови її провадження. 

Забороняється розпочинати провадження плано-
ваної діяльності без оцінки впливу на довкілля та отри-
мання рішення про провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає 
право і можливості громадськості для участі у такій 
процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу до-
сліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає 
включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а та-
кож на стадії розгляду уповноваженим органом пода-
ного суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу 
на довкілля. 

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки 
впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робочих 
днів громадськості надається можливість надавати будь-
які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на 
довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь 
у громадських слуханнях. Детальніше про процедуру 
громадського обговорення звіту з оцінки впливу на до-
вкілля буде повідомлено в оголошенні про початок гро-
мадського обговорення.

Тимчасово, на період дії та в межах території ка-
рантину, встановленого Кабінетом Міністрів України 
з метою запобігання поширенню на території України 
гострої респіраторної хвороби (COVID-19), спричине-
ної коронавірусом SARS-CoV-2, до повного його скасу-
вання та протягом 30 днів з дня скасування карантину, 
громадські слухання не проводяться і не призначаються 
на дати, що припадають на цей період, про що зазнача-
ється в оголошенні про початок громадського обгово-
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рення звіту з оцінки впливу на довкілля.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень і 
рівня деталізації інформації, що підлягає включенню 
до звіту з оцінки впливу на довкілля 

Протягом 20 робочих днів з дня оприлюднення 
цього повідомлення на офіційному веб-сайті уповно-
важеного органу громадськість має право надати упов-
новаженому органу, зазначеному у пункті 15 цього по-
відомлення, зауваження і пропозиції до планованої 
діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інфор-
мації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу 
на довкілля.

Надаючи такі зауваження і пропозиції, вкажіть 
реєстраційний номер справи про оцінку впливу на 
довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з 
оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій сто-
рінці цього повідомлення). Це значно спростить процес 
реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропозицій.  

У разі отримання таких зауважень і пропозицій 
громадськості вони будуть розміщені в Єдиному реє-
стрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб’єкту 
господарювання (протягом трьох робочих днів з дня 
їх отримання). Особи, що надають зауваження і про-
позиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на об-
робку їх персональних даних. Суб’єкт господарювання 
під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля 
зобов’язаний врахувати повністю, врахувати частково 
або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції 
громадськості, надані у процесі громадського обгово-
рення обсягу досліджень та рівня деталізації інформа-
ції, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на 

довкілля. Детальна інформація про це включається до 
звіту з оцінки впливу на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяльності
Відповідно до законодавства рішенням про прова-

дження даної планованої діяльності буде 
Висновок з оцінки впливу на довкілля, у якому визна-
чено допустимість провадження такої планової діяль-
ності (ч.3 ст. 11 Закону України «Про оцінку впливу 

на довкілля»)
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11

 Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”)
що видається 
Міністерством захисту довкілля та природних 

ресурсів України 
(орган, до повноважень якого належить 

прийняття такого рішення)

15. Усі зауваження та пропозиції громадськості до 
планованої діяльності, обсягу досліджень і рівня де-
талізації інформації, що підлягає включенню до звіту 
з оцінки впливу на довкілля, необхідно надсилати до 

Міністерства захисту довкілля та природних 
ресурсів України, за адресою: 03035, м. Київ, вул. 
Митрополита Василя Липківського, 35, тел/факс 
(044) 206-31-40; (044) 206-31-50, e-mail: OVD@mepr.
gov.ua. Контактна особа: заступник директора 
департаменту – начальник відділу оцінки впливу на 
довкілля Департаменту екологічної оцінки, контролю 
та екологічних фінансів – Грицак Олена Анатоліївна.

(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна 
адреса, номер телефону та контактна особа)

Затверджено нову робочу 
програму в рамках Українсько-

данського енергетичного 
партнерства 

Заступник міністра енергетики 
України з питань європейської ін-
теграції Ярослав Демченков про-
вів друге засідання Координацій-
ного комітету Українсько-данської 
програми енергетичного партнер-
ства. У засіданні взяли участь Над-
звичайний і Повноважний Посол 
Данії в Україні, співголова Коорди-
наційного комітету Оле Егберг Мік-
кельсен, заступниця міністра роз-
витку громад та територій України 
Наталія Хоцянівська, представники 
Данського енергетичного агентства, 
НКРЕКП, Міненерго, Держенергое-
фективності, НЕК «Укренерго». 

Ярослав Демченков подякував 
данській стороні за внесок у сумі 4 
млн данських крон у Фонд енерге-
тичної підтримки України при Се-
кретаріаті Енергетичного співто-
вариства, де Данія стала першою 

країною-донором. 
«Ми також високо цінуємо 

швидку реакцію Данського енер-
гетичного агентства в перші ж мі-
сяці повномасштабного військового 
вторгнення рф в Україну. Зокрема, 
створення офісу підтримки, де за 
участю данських та українських екс-
пертів розроблено концепцію бази 
даних пошкоджень енергетичних 
об’єктів, завданих російською вій-
ськовою агресією», - зазначив за-
ступник міністра.

У ході засідання було  презенто-
вано ключові пункти робочої про-
грами наступного етапу УДЕПП – 
з жовтня 2022 до червня 2023 року. 
Зокрема, було запропоновано про-
довжити співпрацю за такими на-
прямками: терміновий ремонт та 
майбутнє відновлення енергетич-
них об’єктів; подальша інтеграція з 
європейськими енергетичними рин-
ками, розвиток ринку електроенер-
гії, включно з ВДЕ, та гармонізація 
регуляторної бази з ENTSO-E; під-

вищення енергоефективності в про-
мисловості, виробництві тепло- та 
електроенергії. Крім того, підтвер-
дили формат співпраці з містом Ми-
колаєвом у сфері відновлення тепло-
постачання.

Учасники засідання затвердили 
нову програму, а також домовились 
розширити співпрацю з найбільш 
актуальних потреб теплогенерації 
та теплопостачання..

Заступник міністра підкреслив, 
що післявоєнне відновлення Укра-
їни має супроводжуватися стійким 
та екологічним розвитком енерге-
тичного сектору. «Ми підтверджу-
ємо наші наміри щодо декарбоні-
зації економіки. Зважаючи на те, що 
Данія є одним із європейських лі-
дерів у здійсненні переходу на зе-
лену енергетику, я вважаю, що наша 
співпраця надзвичайно важлива за-
раз та має величезний потенціал для 
її подальшого поглиблення», - зазна-
чив Ярослав Демченков.

GEOnews
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Повідомлення про оприлюднення документу дер-
жавного планування проєкту «Детального плану 
території земельної ділянки площею 3,9347 га (ка-

дастровий номер 7424185000:05:000:0744) та зе-
мельної ділянки площею 10,8786 га (кадастровий 
номер 7424185000:05:000:0906), які знаходяться у 

приватній власності, розташованих за межами на-
селеного пункту на території Малкiвського старо-

стинського округу №10 Сухополов’янської об’єдна-
ної територіальної громади Прилуцького району 

Чернігівської області з метою зміни цільового 
призначення та будівництва будівель силосних 

та сінажних, та будівель сільськогосподарського 
призначення інших» та Звіту про стратегічну еко-
логічну оцінку проєкту «Детального плану тери-
торії земельної ділянки площею 3,9347 га (кадас-

тровий номер 7424185000:05:000:0744) та земельної 
ділянки площею 10,8786 га (кадастровий номер 

7424185000:05:000:0906), які знаходяться у приват-
ній власності, розташованих за межами населеного 
пункту на території Малкiвського старостинського 
округу №10 Сухополов’янської об’єднаної територі-
альної громади Прилуцького району Чернігівської 
області з метою зміни цільового призначення та бу-

дівництва будівель силосних та сінажних, та буді-
вель сільськогосподарського призначення інших»

1). Повна назва документа державного плану-
вання, що пропонується, та стислий виклад його змі-
сту

Проєкт «Детальний план території земель-
ної ділянки площею 3,9347 га (кадастровий номер 
7424185000:05:000:0744) та земельної ділянки площею 
10,8786 га (кадастровий номер 7424185000:05:000:0906), 
які знаходяться у приватній власності, розташованих за 
межами населеного пункту на території Малкiвського 
старостинського округу №10 Сухополов’янської об’єд-
наної територіальної громади Прилуцького району Чер-
нігівської області з метою зміни цільового призначення 
та будівництва будівель силосних та сінажних, та буді-
вель сільськогосподарського призначення інших» (далі 

-ДПТ).
ДПТ розроблений для зміни цільового призначення 

ділянки 10,8786 га, (за межами населеного пункту) на 
території Малківського старостинського округу Сухо-
полов’янської об’єднаної територіальної громади, При-
луцького району Чернігівської області для розміщення 
та експлуатації основних, підсобних і  допоміжних бу-
дівель та споруд підприємств переробної, машинобу-
дівної та іншої промисловості в частині сортування, 
сушки, фасування та зберігання зернових культур. Код 
за класифікатором 11.02, а також:

уточнення планувальної структури і функціональ-
ного призначення території, просторової композиції, 
параметрів забудови;

визначення всіх планувальних обмежень викори-
стання території згідно з державними будівельними та 
санітарно-гігієнічними нормами;

визначення містобудівних умов та обмежень;
попереднього проведення інженерної підготовки 

та інженерного забезпечення території;
створення транспортної інфраструктури, органі-

зації транспортного руху, розміщення місць для пар-

кування транспортних засобів;
зміни цільового призначення ділянки;
збереження стану навколишнього середовища;
збереження інженерно-технічних заходів цивіль-

ного захисту (цивільної оборони).
Під час проєктування ДПТ враховано містобудівну 

документацію вищого рівня: Схема планування Черні-
гівської області та Генеральний план м. Прилуки.

2). Орган, що прийматиме рішення про затвер-
дження документа державного планування: Чернігів-
ська обласна державна адміністрація.

3). Передбачувана процедура громадського обго-
ворення, у тому числі:

а) дата початку та строки здійснення процедури;
Початок громадського обговорення проєкту до-

кументу державного планування та Звіту про страте-
гічну екологічну оцінку проєкту починається з 06.10.22 
по 05.11.22 включно (30 днів). 

б) способи участі громадськості (надання пись-
мових зауважень і пропозицій, громадські слухання 
тощо)

Надання письмових зауважень і пропозицій до При-
луцької районної військової адміністрації здійснюється 
за адресою: 17500, місто Прилуки, Чернігівська обл., ву-
лиця Київська, буд.220 Телефон/факс: +38(04637)3-11-
49 або в електронному вигляді на електронну поштову 
скриньку: pladm_post@cg.gov.ua. 

Письмові пропозиції подаються:
фізичними особами – із зазначення ПІБ, місця про-

живання, із особистим підписом; 
юридичними особами – із зазначенням наймену-

вання та місця знаходження. 
Анонімні зауваження та пропозиції не розгляда-

ються. 
в) дата, час і місце проведення запланованих гро-

мадських слухань (у разі проведення)
У зв’язку із веденням воєнного стану -  не прово-

дяться.
г) орган, від якого можна отримати інформацію 

та адресу, за якою можна ознайомитися з проєктом 
документа державного планування, звітом про стра-
тегічну екологічну оцінку та екологічною інформа-
цією, у тому числі пов’язаною зі здоров’ям населення, 
що стосується документа державного планування

Із інформацією можна ознайомитись в приміщенні  
Прилуцької районної військової адміністрації за адре-
сою 17500, місто Прилуки, Чернігівська обл., вулиця 
Київська, буд. 220. А також на офіційному сайті При-
луцької районної військової адміністрації: https://pladm.
cg.gov.ua/index.php?tp=main у розділі «Новини».

ґ) орган, до якого подаються зауваження і пропо-
зиції, його поштову та електронну адреси та строки 
подання зауважень і пропозицій

Прилуцька районна військова адміністрація, за 
адресою: 17500, місто Прилуки, Чернігівська обл., ву-
лиця Київська, буд. 220. Телефон/факс: +38 (04637) 3-11-
49; електронна пошта pladm_post@cg.gov.ua. 

Строк подання зауважень і пропозицій  становить 
30 днів, тобто до 5 листопада 2022 року включно. Пропо-
зиції та зауваження, подані після встановленого строку, 
не розглядаються.

д) місцезнаходження наявної екологічної інфор-
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мації, у тому числі пов’язаної зі здоров’ям населення, 
що стосується документа державного планування.

Із інформацією можна ознайомитися в приміщенні 
Прилуцької районної військової адміністрації, за адре-
сою: 17500, місто Прилуки, Чернігівська обл., вулиця 
Київська, буд. 220; А також на офіційному сайті При-
луцької районної військової адміністрації: https://pladm.
cg.gov.ua/index.php?tp=main у розділі «Новини».

4). Необхідність проведення транскордонних кон-
сультацій щодо проекту документа державного пла-

нування.
Необхідність проведення транскордонних консуль-

тацій - відсутня.

Начальник відділу житло-
во-комунального госпо-
дарства, містобудування 
та архітектури райдержад-
міністрації

Микола ПАСКА

Нову Програму відновлення 
енергетичного сектору та зміцнення 

його стійкості буде реалізовано 
ПРООН та Міненерго

Заступник міністра енергетики 
України з питань європейської інтегра-
ції Ярослав Демченков провів зустріч 
з в.о. директора Регіонального бюро 
Програми розвитку ООН (ПРООН, 
UNDP) у справах Європи та СНД Ма-
риною Уолтер та в.о. постійної представ-
ниці ПРООН в Україні Манал Фоуані. 
У зустрічі також взяли участь керівник 
Апарату РНБО Андрій Зюзь, представ-
ники структурних підрозділів Міне-
нерго, Апарату РНБО та Представни-
цтва ПРООН в Україні.

«Хочу акцентувати особливу увагу 
на важливості підтримки відновлення 
критичної енергетичної інфраструктури 
України. Ворог завдає удари по об’єк-
тах енергосектору та мережах, що при-
зводить не лише до порушення енерго-
постачання суб’єктів господарювання 
і побутових споживачів, а й до люд-
ських жертв, матеріальних збитків та 
зниження обороноздатності країни. 
Тому допомога міжнародних партне-
рів, зокрема, організацій системи ООН, 
є дуже важливою для енергетичних ком-
паній на місцях, операторів систем роз-
поділу, які відповідають за експлуатацію 
електричних та газових мереж, компа-
ній генерації тощо», - зазначив заступ-
ник міністра.

Сторони домовилися, що роботу 
з підтримки енергосектору буде поси-
лено в рамках нової Програми віднов-
лення енергетичного сектору та зміц-
нення його стійкості (Ukraine Energy 
Sector Recovery and Resilience-Building 
Program).

Першочергове завдання нової 
програми – це проєкти швидкого від-
новлення енергетичних об‘єктів. У 
перспективі – реалізація проєктів з піс-
лявоєнної відбудови об’єктів критичної 
енергетичної інфраструктури на основі 
новітніх технологій та принципів ста-
лого розвитку.

Також планується створити групу 

постійно діючих експертів – інженерів, 
фахівців з проектного менеджменту, за-
купівель та інших сфер, які надавати-
муть допомогу Міненерго та енергетич-
ним компаніям в технічній експертизі 
руйнацій, пошуку найкращих варіан-
тів якісного відновлення зруйнованих 
об’єктів, а також у підготовці відповід-
них проєктів для отримання технічної 
допомоги або інвестиційного фінансу-
вання. І у подальшому супроводі ре-
алізації цих проєктів в Україні.  

GEOnews

Міністри енергетики України та 
Швеції обговорили посилення 
співпраці в атомній галузі та 

відновлення енергетичної 
інфраструктури

Міністр енергетики України Герман 
Галущенко провів онлайн-зустріч з мі-
ністром енергетики та цифрового роз-
витку Швеції Хашаяром Фарманбаром.

Особливу увагу сторони приділили 
питанням ядерної безпеки та посиленню 
співпраці в галузі атомної енергетики.

Герман Галущенко проінформу-
вав колегу, що ситуація на Запорізькій 
АЕС залишається критичною, а дії ро-
сійських окупантів, які вдаються до ре-
гулярних обстрілів ядерного об’єкта та 
продовжують чинити тиск на персонал, 
несуть пряму загрозу ядерній безпеці.

Очільник Міненерго наголосив, що 
єдиним шляхом вирішення ситуації є 
якнайшвидша деокупація та демілітари-
зація ЗАЕС з передачею повного контр-
олю над станцією легітимному україн-
ському оператору.

На зустрічі також обговорювалось 
питання диверсифікації постачання 
ядерного палива і розвиток співпраці 
між країнами у цьому напрямку.

Крім того на зустрічі йшлося про 
участь Швеції у процесі відновлення 
енергетичної інфраструктури України, 
зруйнованої внаслідок регулярних об-
стрілів російським агресором.

Герман Галущенко подякував Ха-
шаяру Фарманбару за вже надану швед-
ською стороною допомогу у вигляді 

обладнання та устаткування. Міністр 
енергетики Швеції своєю чергою висло-
вив готовність продовжувати підтримку 
енергетичного сектору України.

Хашаяр Фарманбар підкреслив, 
що підтримка України у шведському 
суспільстві і політикумі залишається 
дуже високою. 

GEOnews

Громада Відня продовжить 
підтримку українських міст у 

відновленні 
Заступник Міністра розвитку гро-

мад та територій України з питань єв-
ропейської інтеграції Ігор Корховий під 
час робочої поїздки до Австрії обгово-
рив з віце-бургомістром Відня Міхае-
лем Людвігом питання підтримки від-
новлення України.

«Розширення міжмуніципального 
співробітництва між українськими та 
європейськими містами є одним із пріо-
ритетів діяльності Мінрегіону. Ми про-
довжуємо налагоджувати тісні зв’язки 
між країнами задля забезпечення комп-
лексного відновлення населених пунктів, 
які постраждали внаслідок вторгнення 
рф в Україну», — зазначив заступник 
Міністра.

Сторони обговорили напрями, які 
потребують підтримки та окреслили 
перспективи подальшої співпраці. Зо-
крема, надання гуманітарної допомоги 
та технічної підтримки України у ста-
більному проходженні опалювального 
сезону. 

Ігор Корховий подякував австрій-
ській стороні за тверду позицію та до-
помогу, а також наголосив на необхід-
ності подальшої підтримки українських 
громад у посиленні технічних спромож-
ностей зруйнованої комунальної інф-
раструктури та комплексному віднов-
ленні населених пунктів.

Міхаел Людвіг наголосив на без-
заперечній підтримці України у її бо-
ротьбі та євроінтеграційних прагнен-
нях і запевнив у подальшій співпраці 
громади Відня з українськими містами. 

GEOnews
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____________________________

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з 
оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується 

програмними засобами ведення Єдиного реєстру з 
оцінки впливу на довкілля, не зазначається суб’єктом 

господарювання)
______________________________

 (реєстраційний номер справи про оцінку
впливу на довкілля планованої діяльності (автоматично 

генерується програмними засобами ведення Єдиного 
реєстру з оцінки впливу на довкілля, для паперової версії 

зазначається суб’єктом господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про плановану діяльність, яка підлягає оцінці 

впливу на довкілля 
Дочірнє підприємство «Коростенський лісгосп 

АПК» Житомирського обласного комунального 
агролісогосподарського підприємства 

«ЖИТОМИРОБЛАГРОЛІС» Житомирської 
обласної ради

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або 
прізвище, ім’я та по батькові 

код ЄДРПОУ 30913009
фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або 

серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні 
переконання відмовляються від  прийняття реєстраційного номера облі-
кової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповід-

ному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті) 

інформує про намір провадити плановану діяль-
ність та оцінку її впливу на довкілля.

1. Інформація про суб’єкта господарювання
11500, Житомирська обл., місто Коростень, вул. 

Шевченка, буд. 61 тел. 067-701-03-51; 
e-mail: korostenlis_apk@ukr.net

(місцезнаходження юридичної особи – підприємця (поштовий індекс, 
адреса), контактний номер телефону) 

2. Планована діяльність, її характеристика, 
технічні альтернативи *.

Планована діяльність, її характеристика.
Спеціальне використання лісових ресурсів у по-

рядку проведення рубок головного користування.
Технічна альтернатива 1. 
Проведення поступових рубок головного корис-

тування на площі понад 1 га в межах захисних лісів, де 
згідно чинного законодавства можна проводити посту-
пові рубки головного користування та проведення су-
цільних рубок головного користування на площі понад 
1 га на інших ділянках. 

Технічна альтернатива 2. 
Проведення суцільних рубок головного користу-

вання на площі понад 1 га на всіх ділянках.
 *Суб’єкт господарювання має право розглядати більше технічних та 

територіальних альтернатив.

3. Місце провадження планованої діяльності, те-
риторіальні альтернативи

Місце провадження планованої діяльності: тери-
торіальна альтернатива 1

Спеціальне використання лісових ресурсів здійсню-
ється на території лісового фонду Дочірнього підпри-
ємства «Коростенський лісгосп АПК» Житомирського 
обласного комунального агролісогосподарського під-
приємства «ЖИТОМИРОБЛАГРОЛІС» Житомирської 
обласної ради, яке включає 4 структурних підрозділи – 
Коростенське, Горшиківське, Ушомирське, Меленівське. 
Лісові масиви розташовані в межах Коростенського ад-
міністративного району Житомирської області.

Місце провадження планованої діяльності: тери-
торіальна альтернатива 2

Територіальні альтернативи планованої діяльно-
сті не розглядаються оскільки територія підприємства 
є визначеною, а кожний конкретний лісогосподарський 
захід запроектований державними лісовпорядними ор-
ганами для конкретної лісової ділянки відповідно до її 
фактичного стану. 

4. Соціально-економічний вплив планованої 
діяльності

Вплив на соціальне середовище носить позитивний 
аспект. Найбільш важливим із соціально-економічних 
факторів є можливість поповнення місцевого бюджету 
і поліпшення загальної соціально-економічної ситуації 
в районі, забезпечення сировиною галузь будівництва, 
зайнятості місцевого населення та працівників..

5. Загальні технічні характеристики, у тому 
числі параметри планованої діяльності (потужність, 
довжина, площа, обсяг виробництва тощо)

Площа Дочірнього підприємства «Коростенський 
лісгосп АПК» Житомирського обласного комунального 
агролісогосподарського підприємства «ЖИТОМИРО-
БЛАГРОЛІС» Житомирської обласної ради складає 24 
204,4 га. 

Щорічний обсяг рубок головного користування 
запроектовано 34,28 тис. м³. на площі 186,1 га, в тому 
числі експлуатаційні ліси – 28,03 тис. м³ на площі 147,9 
га, рекреаційно-оздоровчі ліси – 1,65 тис. м³ на площі 
9,8 га, захисні ліси – 4,60 тис. м³ на площі 28,4 га. 

6. Екологічні й інші обмеження планованої 
діяльності за альтернативами: 

щодо технічної альтернативи 1
Проведення рубок головного користування
Під час розробки лісосік (лісозаготівля) врахову-

вати вимоги «Правил рубок головного користування» 
та вимоги до здійснення санітарних рубок визначені 
Санітарними правилами в лісах України, затвердже-
ними постановою Кабінету Міністрів України від 27 
липня 1995 р. № 555, щодо розміщення лісосік, дотри-
мання термінів примикання, допустимих площ хвойних 
та листяних порід, подальше заліснення лісосік, видачі 
спеціального дозволу - лісорубного квитка.

Під час розробки лісосік дотримуватись вимог 
«Правил пожежної безпеки в лісах України» затвер-
джені наказом ДКЛГУ від 27.12.2004 № 278 (зареєстро-
вано в Міністерстві юстиції України 24 березня 2005 р. 
з № 328/10608).

При складанні карти технологічного процесу роз-
робки лісосік враховувати вимоги Законів України «Про 
охорону навколишнього природного середовища», «Про 
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рослинний світ».

Під час розробки дотримуватись «Правил охорони 
праці для працівників лісового господарства та лісо-
вої промисловості» затверджених наказом ДКЛГУ від 
13.07.2005 119 (зареєстровано в Міністерстві юстиції 
України 22 вересня 2005 р. за № 1084/11364), щодо без-
печного перебування працівників на лісосіках, наявно-
сті засобів індивідуального захисту, справних машин 
та механізмів, наявності будиночків для обігріву тощо.

щодо технічної альтернативи 2
Екологічні обмеження технічної альтернативи 2 

аналогічні технічній альтернативі 1.
щодо територіальної альтернативи 1
Дотримання санітарно-охоронної зони та рівня 

шуму на межі житлової забудови.
щодо територіальної альтернативи 2
Територіальна альтернатива 2 не розглядається. 

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка та 
захист території за альтернативами: 

щодо технічної альтернативи 1
Проведення рубок головного користування 
На кожну лісосіку до початку її розробки склада-

ється технологічна карта розробки лісосіки, додатко-
вого еколого-інженерного захисту не потрібно.

щодо технічної альтернативи 2
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 1
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 2
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на 
довкілля:

щодо технічної альтернативи 1
Проведення рубок головного користування 
Сфера, джерела та види можливого впливу плано-

ваної діяльності на довкілля розглядатимуться для на-
ступних компонентів:

повітряне середовище – викиди забруднюючих ре-
човин під час проведення технологічних операцій на лі-
сосіках, під час роботи двигунів техніки і транспорту 
та їх обслуговування;

водне середовище – на питні потреби працівників 
буде використовуватись привізна вода; поверхневі та 
підземні води при здійсненні планованої діяльності не 
використовуються;

ґрунти – пошкодження ґрунтового покриву під час 
трелювання та вивезення деревини;

поводження з відходами –  зберігання відходів здійс-
нюється згідно існуючих санітарно-епідеміологічних 
норм; подальша утилізація проводиться на основі до-
говорів із спеціалізованим організаціям;

шумове забруднення – відбувається вплив, пов’яза-
ний з роботою двигунів техніки і транспорту та їх об-
слуговування;

біорізноманіття – присутність людей та облад-
нання на технологічних майданчиках; 

навколишнє соціальне середовище – вплив на міс-
цеву економіку (забезпечення потреб населення, про-
мисловості, створення нових робочих місць, відраху-
вання податків до місцевого бюджету); 

клімат і мікроклімат – процес технологічних опе-
рацій на лісосіках не є діяльністю, що має значні виді-
лення тепла, вологи, газів, що володіють парниковим 
ефектом і інших речовин;

навколишнє техногенне середовище – планована ді-
яльність не спричиняє порушення навколишнього тех-
ногенного середовища. У разі виявлення пам’яток архі-
тектури, історії і культури, зон рекреації, культурного 
ландшафту та інших елементів техногенного середо-
вища в межах території здійснення планованої діяльно-
сті, будуть виконуватись вимоги законодавства України.

щодо технічної альтернативи 2
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 1
Дотримання зон санітарної охорони та рівня шуму 

на межі житлової забудови.
щодо територіальної альтернативи 2
Територіальна альтернатива 2 не розглядається. 

9. Належність планованої діяльності до першої 
чи другої категорії видів діяльності та об’єктів, які 
можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають 
оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний 
пункт і частину статті 3 Закону України «Про оцінку 
впливу на довкілля»)

Перша категорія видів планованої діяльності та 
об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля 
та підлягають оцінці впливу на довкілля, п. 21 ч. 2 ст. 3 
(усі суцільні та поступові рубки головного користування 
та суцільні санітарні рубки на площі понад 1 гектар)..

10. Наявність підстав для здійснення оцінки 
транскордонного впливу на довкілля (в тому числі 
наявність значного негативного транскордонного 
впливу на довкілля та перелік держав, довкілля яких 
може зазнати значного негативного транскордонного 
впливу (зачеплених держав)

Підстави для здійснення транскордонного впливу 
відсутні. 

11. Планований обсяг досліджень і рівень 
деталізації інформації, що підлягає включенню до 
звіту з оцінки впливу на довкілля

Планований обсяг досліджень та рівень деталіза-
ції інформації, що підлягає включенню до звіту з ОВД у 
відповідності з ст.6 Закону України «Про оцінку впливу 
на довкілля» № 2059-VIII від 23 травня 2017 року.

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та 
можливості для участі в ній громадськості

Планована суб’єктом господарювання діяльність 
може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає 
оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону Укра-
їни «Про оцінку впливу на довкілля». Оцінка впливу на 
довкілля - це процедура, що передбачає: 

підготовку суб’єктом господарювання звіту з оцінки 
впливу на довкілля; 

проведення громадського обговорення планова-
ної діяльності; 

аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки 
впливу на довкілля, будь-якої додаткової інформації, 
яку надає суб’єкт господарювання, а також інформації, 
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отриманої від громадськості під час громадського об-
говорення, під час здійснення процедури оцінки тран-
скордонного впливу, іншої інформації;

надання уповноваженим органом мотивованого 
висновку з оцінки впливу на довкілля, що враховує ре-
зультати аналізу, передбаченого абзацом п’ятим цього 
пункту; 

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля 
у рішенні про провадження планованої діяльності, за-
значеного у пункті 14 цього повідомлення. 

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповно-
важений орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля 
планованої діяльності, визначає допустимість чи об-
ґрунтовує недопустимість провадження планованої ді-
яльності та визначає екологічні умови її провадження. 

Забороняється розпочинати провадження плано-
ваної діяльності без оцінки впливу на довкілля та отри-
мання рішення про провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає 
право і можливості громадськості для участі у такій 
процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу до-
сліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає 
включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а та-
кож на стадії розгляду уповноваженим органом пода-
ного суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу 
на довкілля. 

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки 
впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робочих 
днів громадськості надається можливість надавати будь-
які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на 
довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь 
у громадських слуханнях. Детальніше про процедуру 
громадського обговорення звіту з оцінки впливу на до-
вкілля буде повідомлено в оголошенні про початок гро-
мадського обговорення.

Тимчасово, на період дії та в межах території ка-
рантину, встановленого Кабінетом Міністрів України 
з метою запобігання поширенню на території України 
гострої респіраторної хвороби (COVID-19), спричине-
ної коронавірусом SARS-CoV-2, до повного його скасу-
вання та протягом 30 днів з дня скасування карантину, 
громадські слухання не проводяться і не призначаються 
на дати, що припадають на цей період, про що зазнача-
ється в оголошенні про початок громадського обгово-
рення звіту з оцінки впливу на довкілля.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень і 
рівня деталізації інформації, що підлягає включенню 
до звіту з оцінки впливу на довкілля 

Протягом 20 робочих днів з дня оприлюднення 
цього повідомлення на офіційному веб-сайті уповно-
важеного органу громадськість має право надати упов-

новаженому органу, зазначеному у пункті 15 цього по-
відомлення, зауваження і пропозиції до планованої 
діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інфор-
мації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу 
на довкілля.

Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть ре-
єстраційний номер справи про оцінку впливу на до-
вкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки 
впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці 
цього повідомлення). Це значно спростить процес ре-
єстрації та розгляду Ваших зауважень і пропозицій.  

У разі отримання таких зауважень і пропозицій 
громадськості вони будуть розміщені в Єдиному реє-
стрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб’єкту 
господарювання (протягом трьох робочих днів з дня 
їх отримання). Особи, що надають зауваження і про-
позиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на об-
робку їх персональних даних. Суб’єкт господарювання 
під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля 
зобов’язаний врахувати повністю, врахувати частково 
або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції 
громадськості, надані у процесі громадського обгово-
рення обсягу досліджень та рівня деталізації інформа-
ції, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на 
довкілля. Детальна інформація про це включається до 
звіту з оцінки впливу на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяльності
Відповідно до законодавства рішенням про прова-

дження планованої діяльності будуть спеціальні дозволи 
на використання лісових ресурсів – лісорубні квитки.

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11
 Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”)

що видаються Житомирським обласним управлін-
ням лісового та мисливського господарства 

(орган, до повноважень якого належить 
прийняття такого рішення)

15. Усі зауваження та пропозиції громадськості до 
планованої діяльності, обсягу досліджень і рівня де-
талізації інформації, що підлягає включенню до звіту 
з оцінки впливу на довкілля, необхідно надсилати до 

Міністерства захисту довкілля та природних 
ресурсів України, за адресою: 03035, м. Київ, вул. 
Митрополита Василя Липківського, 35, тел/факс 
(044) 206-31-40; (044) 206-31-50, e-mail: OVD@mepr.
gov.ua. Контактна особа: заступник директора 
департаменту – начальник відділу оцінки впливу на 
довкілля Департаменту екологічної оцінки, контролю 
та екологічних фінансів – Грицак Олена Анатоліївна.

(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна 
адреса, номер телефону та контактна особа)

17 заповідних ділянок на 
Жуковому острові повертаються 

громаді Києва 
Верховний Суд України ухвалив 

відповідне рішення. Ще в 2000-х роках 
3 гектари острова безоплатно передали 
для забудови. Почалися судові справи 
щодо повернення цих земель Києву.

Понад 5 років боротьби призвели 

до перемоги: заповідні ділянки повер-
нулися громаді столиці. Жуків острів – 
унікальний природний комплекс у Го-
лосіївському районі Києва. Острів – це 
1630 га заповідної території, а заразом 
і домівка для понад 120 червонокниж-
них видів рослин та тварин.

Члени Української природоохо-
ронної групи висловили свою радість з 

приводу того, що в такий час все-таки 
є гарні новини на природоохоронному 
фронті та що звернення до Генпроку-
рора в минулому призвели до вдалих 
результатів.

Територія, про яку йдеться, – пер-
ший український заповідник Кон-
ча-Зпаспа.

GEOnews 
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Україна має розбудувати 

інституційну спроможність для 
швидшого руху євроінтеграційним 

треком
Міністр розвитку громад та тери-

торій України Олексій Чернишов про-
вів зустріч із Комісаром ЄС з питань су-
сідства та розширення Олівером Варгеї 
та Головою Представництва ЄС в Укра-
їні Матті Маасікасом.

«На зустрічі обговорили євро-
інтеграційний трек України та меха-
нізми посилення співпраці з Європей-
ським Союзом. Презентував результати 
звіту RDNA «Швидка оцінка завданої 
шкоди та потреб на відновлення / Rapid 
Damage and Needs Assessment». Окрес-
лив термінові потреби громад для невід-
кладного відновлення пошкодженої та 
зруйнованої інфраструктури», — зазна-
чив Міністр розвитку громад та терито-
рій України Олексій Чернишов.

На зустрічі Комісар Варгеї виказав 
зацікавленість у презентованому звіті та 
Урядовій програмі невідкладного від-
новлення. Зокрема озвучив, що про-
грама повністю відповідає цілям май-
бутніх програм підтримки України з 
боку ЄС.

Водночас Міністр Чернишов розпо-
вів про створення відповідного трасто-
вого фонду під управлінням Світового 
банку та запропонував сконцентрувати 
увагу на проєктах, які можна реалізу-
вати вже зараз. 

«Ми маємо розбудувати інститу-
ційну спроможність для швидшого руху 
євроінтеграційним треком!» — резюму-
вав Олексій Чернишов.

9 вересня Світовий банк, Європей-
ська Комісія та Уряд України у співп-
раці з партнерами презентували спіль-
ний звіт з об'єктивною та незалежною 
оцінкою нинішніх потреб на відбудову 
та відновлення України.  Як зазначив 
Міністр Олексій Чернишов, за незалеж-
ними даними звіту Світового банку, Єв-
рокомісії та Уряду — Україні необхідно 
$349 млрд для відбудови та відновлення. 

GEOnews

Відбудова енергосектору України за 
новітніми технологіями потребува-

тиме спеціалістів з сучасною освітою 
– Герман Галущенко

Міністерство енергетики, Мініс-
терство освіти і науки, а також Наці-
ональна акціонерна компанія “Нафто-
газ України” підписали меморандум про 
співпрацю в освітньо-науково-техніч-
ній сфері з низкою провідних вищих 
навчальних закладів, які готують спе-

ціалістів у нафтогазовій галузі.
В Міненерго пройшла зустріч мі-

ністра енергетики Герман Галущенко 
з керівниками ВНЗ, участь у якій та-
кож взяли заступник міністра освіти 
та науки з питань європейської інте-
грації Олексій Шкуратов, заступник 
міністра енергетики Микола Колісник, 
член правління НАК “Нафтогаз Укра-
їни” Олена Бойченко.

Герман Галущенко наголосив, що 
сьогодні українська енергетична га-
лузь, як ніколи, потребує фахових спе-
ціалістів.

“Зараз, в режимі масованих атак на 
енергетичні об’єкти, ми бачимо, що фа-
ховість людей – це найголовніше. Сьо-
годні якість робіт напряму пов’язана з 
життям – як споживачів, які отриму-
ють такі необхідні взимку світло та те-
пло, так і самих енергетиків, які мають 
проводити ремонти під ворожими об-
стрілами”, – зазначив він.

Міністр наголосив, що війна поси-
лила вимоги до якості підготовки май-
бутніх енергетиків, газовиків та пра-
цівників нафтової галузі: “Після нашої 
перемоги ми будемо відбудовувати 
український енергетичний сектор. Ми 
будемо робити це не за старими радян-
ськими зразками, а використовувати-
мемо сучасні підходи і технологічні рі-
шення. Тож нам потрібен і інший рівень 
освіти спеціалістів, які зможуть втілю-
вати ці сучасні рішення і працювати з 
ними”.

Герман Галущенко зазначив, що 
міжнародні партнери України, зокрема з 
США, Канади та ЄС, готові брати участь 
у відбудові енергетичного сектору і так 
само надавати допомогу у підготовці 
спеціалістів, які будуть працювати на 
відповідних об’єктах.

“Міністерство енергетики готове 
максимально сприяти координації та-
кої співпраці. Ми починаємо з нафто-
газового сектору, але до співробітни-
цтва з вищими навчальними закладами 
готові долучитися всі без виключення 
державні енергетичні компанії”, - під-
креслив він.

GEOnews

У рамках програми Президента 
“Зелена країна” на Житомирщині 

відкрили новий лісонасіннєвий 
центр

Під час робочого візиту на Жито-
мирщину Міністр Руслан Стрілець ра-
зом із головою Комітету Верховної Ради 
з питань екологічної політики та при-
родокористування Олегом Бондарен-

ком та  Заступником Секретаря РНБО 
Олексієм Соловйовим взяв участь у за-
сіданні колегії Держлісагентства. 

На заході спільно з фахівцями га-
лузі вони обговорили ключові вектори 
роботи лісового господарства України, 
стратегічні цілі та пріоритети.

«Наразі наша країна переживає 
складні часи, під час яких ліс і захищає, 
і обігріває. Хочу відзначити, що попри 
воєнний час, лісове господарство про-
довжує системний рух уперед і ми вже 
підійшли до складного, але необхідного 
процесу реформування галузі за євро-
пейським зразком. Тепер наше завдання 
правильно та чітко провести реформу, 
зберегти фахівців, вирівняти фінансо-
вий дисбаланс у галузі, а також ство-
рити умови для залучення інвестицій 
в Україну», - зауважив Міністр Руслан 
Стрілець.

Очільник Міндовкілля наголосив 
керівнику Держлісагентства, що важ-
ливою складовою будь-якої реформи 
є розуміння кожним її учасником змі-
сту та кінцевих цілей, до яких прагнемо. 
Тож має бути проведена якісна комуні-
каційна робота для кожного працівника 
галузі на усіх ланках управління. Щоб 
люди чітко розуміли, що запроваджу-
вані зміни - це про розвиток, про якісно 
нові умови та стандарти, що ми не втра-
тимо жодного фахівця, всі залишаться 
на своїх місцях, кожен майстер лісу, ко-
жен представник лісової охорони тощо.

Важливо попри війну продовжу-
вати виконувати програму Президента 

“Зелена країна”. З початку реалізації якої 
вже висаджено майже 180 млн дерев-
них рослин. 

Для цього на Житомирщині від-
крили перший у області лісонасіннє-
вий центр. 

«Це перший такий центр в області 
та четвертий, з тих, що наразі працю-
ють в Україні. Бо маємо ще три діючі 
лінії з висіву насіння - у Львівський, 
Хмельницький та Тернопільській об-
ластях. В минулому році відкрили 
такий центр в Лиманському лісгоспі 
на Донеччині. Плануємо цього року 
відкрити аналогічні лісонасіннєві за-
води у регіонах, де не ведуться ак-
тивні бойові дії», - повідомив Мі-
ністр.

Завод на Житомирщині виробля-
тиме 5 мільйонів сіянців хвойних по-
рід із закритою кореневою системою на 
рік. Ця технологія дозволяє продовжити 
період, коли погодні умови дозволяють 
садити ліс. 

GEOnews
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(дата офіційного опублікування в Єдиному
реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично
генерується програмними засобами ведення
Реєстру, не зазначається суб’єктом господарювання)

                       № 20227139707
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу

на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ
про початок громадського обговорення звіту

з оцінки впливу на довкілля
Повідомляємо про початок громадського обгово-

рення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої
діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з
метою виявлення, збирання та врахування зауважень
і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність
Основним видом планованої діяльності є будівниц-

тво торговельно-розважального
(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планова-

ної діяльності
комплексу з магазинами продовольчих і непродо-

вольчих товарів та адміністративними
(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце про-

вадження планованої діяльності)
будівлями за проєктом  «Нове будівництво торговельно-
розважального комплексу з магазинами продовольчих
і непродовольчих товарів та адміністративними
будівлями для обслуговування населення по вул.
Бориспільська, 2-А в с. Чубинське Пристоличної
сільської ради, Бориспільського району Київської
області».

Будівництво торговельно-розважального комп-
лексу (ТРК) з магазинами продовольчих і непродоволь-
чих товарів та адміністративними будівлями передба-
чається на земельній ділянці загальною площею 3,9962
га, яка розташована в східній частині с. Чубинське, по
вул. Бориспільська, 2-А в с. Чубинське Пристоличної
сільської ради, Бориспільського району Київської об-
ласті, складається з п’яти окремих ділянок: земельні ді-
лянки з кадастровими номерами 3220880900:09:001:0115,
3220880900:09:001:0113, 3220880905:06:010:0001,
3220880900:09:001:0083. Всі земельні ділянки знахо-
дяться в приватній власності ТОВ «АДС», які передані
ТОВ «Термінал 2016» в оренду на 10 років згідно дого-
ворів оренди. На земельну ділянку з кадастровим номе-
ром 3220880905:06:010:0008 встановлено сервітут згідно
договору на 10 років.

Торговельно-розважальний комплекс вміщається
своїми параметрами в існуючу вулично-дорожню ме-
режу, яка визначена чинним генеральним планом с.
Чубинське, та має зручний зв'язок з адміністративним
центром села і територією м. Києва (по автомобільній
дорозі Київ-Харків).

Ділянка проєктування складається із двох окремих
площадок, розділених пішохідною дорогою. На одній
із них розташовується закрита трансформаторна під-
станція ТП 10/0,4 кВт, на іншій, основній ділянці,  - ТРК.

Будівництво комплексу передбачено в дві черги.
До складу першої черги входить: - закрита тран-

сформаторна підстанція ТП 10/0,4 кВт.
До складу другої черги входять:  будівля торговельно-

розважального комплексу;  пішохідна галерея, покрита 
наметом; автостоянка відкрита загальною місткістю 
388 машино-місць; в тому числі автостоянка відкрита 
на 32 машино-місця для осіб з обмеженими фізичними 
можливостями; літня площадка кафетерію; відкритий 
дитячий майданчик для дітей віком від 5-15 років; 
очисні споруди дощової каналізації  №1, №2, №3 
(підземні); пожежний резервуар (підземний);  насосна 
станція артезіанських свердловин з зоною санітарної 
охорони;  каналізаційна насосна станція; насосна 
станція протипожежного водопроводу (підземна); 
господарчий двір; склад продовольчих товарів; будівля  
господарського призначення (прес макулатури, склад 
садового інвентарю, електрощитова); майданчик для 
відпочинку персоналу ТРК; майданчик для сміттєвих 
контейнерів.

Водопостачання.  Для забезпечення господар-
сько-питного, виробничого та протипожежного водо-
постачання ТРК передбачено будівництво двох арте-
зіанських свердловин (одна робоча та одна резервна).

Каналізація. Відведення побутових стоків від за-
кладу окремими випусками господарчо-питної і вироб-
ничої каналізації передбачається до внутрішньо-май-
данчикових мереж каналізації з подальшим відводом 
до каналізаційної насосної станції. Далі каналізаційні 
стоки в напірному режимі подаються в існуючі каналі-
заційні мережі с. Чубинське.

Відведення дощових і талих стоків з покрівлі бу-
дівлі передбачається через запроєктовану внутрішню 
систему водостоків, а відведення атмосферних вод з 
зони паркування автомобілів та вантажно-розвантажу-
вальної зони передбачається закритою дощовою кана-
лізацією, яку пропонується влаштувати вздовж будівлі 
торговельного центру з відведенням в проєктовану до-
щову каналізацію з попереднім очищенням на локаль-
них очисних спорудах. 

Електропостачання торговельно-розважального 
комплексу передбачається від запроєктованої тран-
сформаторної підстанції.

Теплопостачання торговельно-розважального комп-
лексу забезпечується вбудованою у прибудову вироб-
ничого призначення водогрійною, опалювальною ко-
тельнею на твердому паливі.

2. Суб’єкт господарювання 
Товариство з обмеженою відповідальністю 

«ТЕРМІНАЛ  2016», код ЄДРПОУ 
(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або 

прізвище, ім’я та по батькові 
41017733. Юридична адреса: 03150, м. Київ, 

вулиця Антоновича, буд. 50, контактний 
фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код

номер телефону (044)-206-13-17, e-mail: adc@adc.
kiev.ua 

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяль-
ності фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний 

номер телефону)
3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення 

громадського обговорення
Міністерство захисту довкілля та природних ре-
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сурсів України, вул. Митрополита 

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер 
телефону та контактна особа)

Василя Липківського, 35, Київ, 03035, Відділ оцінки 
впливу на довкілля : OVD@mepr.gov.ua, Телефон: (044) 
206-31-40, (044), (044) 206-31-50.

 Контактна особа – Грицак Олена Анатоліївна - за-
ступник директора департаменту – начальник відділу 
оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної 
оцінки, контролю та екологічних фінансів. 

4. Процедура прийняття рішення про провадження 
планованої діяльності та орган, який розглядатиме 
результати оцінки впливу на довкілля

Рішенням про провадження планованої діяльно-
сті буде висновок з оцінки впливу 

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, упов-
новажений його видавати,

на довкілля, виданий Міністерством захисту до-
вкілля та природних ресурсів України 

нормативний документ, що передбачає його видачу)
відповідно до Закону України «Про оцінку впливу 

на довкілля».
5. Строки, тривалість та порядок громадського 

обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, 
включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих 
громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 
25 робочих днів (не менше 25, але не більше 35 робо-
чих днів) з моменту офіційного опублікування цього 
оголошення (зазначається у назві оголошення) та на-
дання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу 
на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної 
суб’єктом господарювання, що передається для видачі 
висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення 
громадськість має право подавати будь-які зауваження 
або пропозиції, які, на її думку, стосуються планова-
ної діяльності, без необхідності їх обґрунтування. За-
уваження та пропозиції можуть подаватися в пись-
мовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та 
усно під час громадських слухань із внесенням до про-
токолу громадських слухань. Пропозиції, надані після 
встановленого строку, не розглядаються.

Тимчасово, на період дії та в межах території ка-
рантину, встановленого Кабінетом Міністрів України 
з метою запобігання поширенню на території України 
гострої респіраторної хвороби (СОVID-19), спричине-
ної коронавірусом SARS-CoV-2, до повного його скасу-
вання та протягом 30 днів з дня скасування карантину, 
громадські слухання не проводяться і не призначаються 
на дати, що припадають на цей період.

Громадські слухання (перші) відбудуться:   дату, час, 
місце та адресу  проведення 

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)
проведення громадських слухань не визначено; 

тимчасово, на період дії та в межах території карантину, 
встановленого Кабінетом Міністрів України з метою 
запобігання поширенню на території України корона-
вірусної хвороби (COVID-19), до повного його скасу-
вання та протягом 30 днів з дня скасування карантину, 
громадське обговорення планованої діяльності прово-
диться у формі надання письмових зауважень і пропо-

зицій (у тому числі в електронному вигляді).
6. Уповноважений центральний орган або 

уповноважений територіальний орган, що забезпечує 
доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої 
доступної інформації щодо планованої діяльності

Відділ оцінки впливу на довкілля Міністерства за-
хисту довкілля та природних 

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер теле-
фону та контактну особу)

ресурсів України, за адресою: 03035, м. Київ, вул. Ва-
силя Липківського, 35, тел.: (044) 206-31-40, (044) 206-
31-50, електронна адреса: OVD@mepr.gov.ua.

Контактна особа – Грицак Олена Анатоліївна - за-
ступник директора департаменту – начальник відділу 
оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної 
оцінки, контролю та екологічних фінансів

7. Уповноважений центральний орган або 
уповноважений територіальний орган, до якого 
надаються зауваження і пропозиції, та строки надання 
зауважень і пропозицій

Відділ оцінки впливу на довкілля Міністерства за-
хисту довкілля та природних 

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер теле-
фону та контактну особу)

ресурсів України, за адресою: 03035, м. Київ, вул. Ва-
силя Липківського, 35, тел.: (044) 206-31-40, (044) 206-
31-50, електронна адреса: OVD@mepr.gov.ua.

Контактна особа – Грицак Олена Анатоліївна - за-
ступник директора департаменту – начальник відділу 
оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної 
оцінки, контролю та екологічних фінансів

Зауваження і пропозиції приймаються протягом 
усього строку громадського обговорення, зазначеного 
в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої 
діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяль-
ності на 400 аркушах.

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)
 (зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої 

діяльності)
9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу 

на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від 
приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), 
а також час, з якого громадськість може ознайомитися 
з ними:

1) Міністерство захисту довкілля та природних ре-
сурсів України. Поштова адреса: 03035, м. Київ, вул. Ми-
трополита Василя Липківського, 35, електронна адреса: 
OVD@mepr.gov.ua, номер телефону: (044) 206-31-40, кон-
тактна особа – Грицак О.А.

2) Пристолична сільська рада Поштова адреса: Ки-
ївська обл., Бориспільський р-н, с.Щасливе, вул. Фес-
тивальна, буд. 39. Приміщення приймальні, тел. 04595 
35346, 04595 3-51-64, 067 235-15-85

3) ТОВ «ТЕРМІНАЛ 2016», Поштова адреса: м. 
Київ, вул. Антоновича, 50 

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнахо-
дження, дата, з якої громадськість

Приміщення приймальні, тел.: (044)-206-13-17_кон-
тактна особа – : Красовська Л.А.  

може ознайомитися з документами, контактна особа)
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(дата офіційного опублікування в Єдиному 
реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично 
генерується програмними засобами ведення 
Реєстру, не зазначається суб’єктом господарювання)

                       № 20227209737 
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу 

на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ
про початок громадського обговорення звіту 

з оцінки впливу на довкілля
Повідомляємо про початок громадського обгово-

рення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої 
діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з 
метою виявлення, збирання та врахування зауважень 
і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність
Продовження видобування вуглеводнів Добрян-

ського родовища згідно зі спеціальним дозволом на ко-
ристування надрами № 6230 від 18.10.2017 року.

Метод розробки родовища – на виснаження, ре-
жим – газовий. Кінцева продукція – газ природний. Ро-
боти на ділянці надр здійснюватиме структурний під-
розділ – філія 

ГПУ «Львівгазвидобування» АТ «Укргазвидобу-
вання».

Добрянське родовище розташоване на території 
Львівського району Львівської області. 

Найближчими населеними пунктами є: Добряни, 
Милятин, Довгомостиська, Родатичі, Долиняни, які зв'я-
зані між собою дорогами з твердим покриттям. 

Об’єкт існуючий, площа родовища складає 68,7 км2.
Станом на 01.07.2022 року загальний фонд сверд-

ловин на Добрянському родовищі складає 10 одиниць.
Територіальні альтернативи не розглядають (об’єкт 

існуючий, площа ділянки надр 
68,7 км2; родовище знаходиться у промисловій роз-

робці).
(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри плано-

ваної діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), 
місце провадження планованої діяльності)

2. Суб’єкт господарювання 
АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «УКРГАЗВИДОБУ-
ВАННЯ» (АТ «УКРГАЗВИДОБУВАННЯ»)
Код ЄДРПОУ 30019775. 
Юридична адреса: 04053, м. Київ, вул. Кудрявська, 
буд. 26/28.
Контактний номер телефону: тел.: (044) 461 25 49; 
факс: (044) 461 29 72. 

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або 
прізвище, ім’я та по батькові громадянина-підприємця, ідентифікаційний 

код, паспортні дані (серія, номер паспорта, ким і коли виданий) 
громадянина-підприємця, місцезнаходження юридичної особи або 

місце проживання громадянина-підприємця (поштовий індекс, адреса), 
контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує 
проведення громадського обговорення
Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів 

України, 03035 м. Київ, вул. Митрополита Василя 
Липківського, 35, Департамент екологічної оцінки 
та контролю, тел./факс. (044) 206-31-40, 206-31-50 

e-mail: OVD@mepr.gov.ua, контактна особа: заступник 
директора департаменту – начальник відділу оцінки 
впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки, 

контролю та екологічних фінансів – 
Грицак Олена Анатоліївна

(найменування уповноваженого органу, адреса, телефон та 
контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження 
планованої діяльності та орган, який розглядатиме 
результати оцінки впливу на довкілля

Рішенням про провадження планованої діяльності 
буде продовження видобування згідно спеціального 
дозволу на користування надрами № 6230 від 18.10.2017 
року з видобування вуглеводнів Добрянського родовища

 (вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, 
уповноважений його видавати, нормативний документ, що передбачає його 

видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського 
обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, 
включаючи інформацію про час і місце усіх 
запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 
25 робочих днів (не менше 25, але не більше 35 робо-
чих днів) з моменту офіційного опублікування цього 
оголошення (зазначається у назві оголошення) та на-
дання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу 
на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної 
суб’єктом господарювання, що передається для видачі 
висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення 
громадськість має право подавати будь-які зауваження 
або пропозиції, які, на її думку, стосуються планова-
ної діяльності, без необхідності їх обґрунтування. За-
уваження та пропозиції можуть подаватися в пись-
мовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та 
усно під час громадських слухань із внесенням до про-
токолу громадських слухань. Пропозиції, надані після 
встановленого строку, не розглядаються.

Тимчасово, на період дії та в межах території ка-
рантину, встановленого Кабінетом Міністрів України 
з метою запобігання поширенню на території України 
гострої респіраторної хвороби (COVID-19), спричине-
ної коронавірусом SARS-CoV-2, до повного його скасу-
вання та протягом 30 днів з дня скасування карантину, 
громадські слухання не проводяться і не призначаються 
на дати, що припадають на цей період.

Громадські слухання (перші) відбудуться       -                      
(вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)
Громадські слухання (другі) відбудуться        -                      
(вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або 
уповноважений територіальний орган, що забезпечує 
доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої 
доступної інформації щодо планованої діяльності
Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів 

України, 03035 м. Київ, вул. Митрополита Василя 
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Липківського, 35, Департамент екологічної оцінки 
та контролю, тел./факс. (044) 206-31-40, 206-31-50 

e-mail: OVD@mepr.gov.ua, контактна особа: заступник 
директора департаменту – начальник відділу оцінки 
впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки, 

контролю та екологічних фінансів – 
Грицак Олена Анатоліївна

(найменування уповноваженого органу, адреса, телефон та 
контактна особа)

 
7. Уповноважений центральний орган або 

уповноважений територіальний орган, до якого 
надаються зауваження і пропозиції, та строки 
надання зауважень і пропозицій
Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів 

України, 03035 м. Київ, вул. Митрополита Василя 
Липківського, 35, Департамент екологічної оцінки 
та контролю, тел./факс. (044) 206-31-40, 206-31-50 

e-mail: OVD@mepr.gov.ua, контактна особа: заступник 
директора департаменту – начальник відділу оцінки 
впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки, 

контролю та екологічних фінансів – 
Грицак Олена Анатоліївна

(найменування уповноваженого органу, адреса, телефон та 
контактна особа)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом 
усього строку громадського обговорення, зазначеного 
в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої 
діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої 
діяльності; повідомлення про плановану діяльність.

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки 
впливу на довкілля та іншої додаткової інформації 
(відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 
цього оголошення), а також час, з якого громадськість 
може ознайомитися з ними:

Ознайомлення зі змістом звіту ОВД можливе в ро-
бочі часи у приміщеннях:

Філія ГПУ «Львівгазвидобування» АТ «Укргазвидо-
бування» за адресою: 79026, вул. Рубчака, 27, м. Львів, 
тел.: (032)234-31-27. Контактна особа – Андреїшин Пе-
тро Михайлович.

Стрийська міська рада: 82400, Львівська обл., м. 
Стрий, вул. Шевченка, 71. Контактна особа: Перший 
заступник міського голови - Дмитришин Микола Сте-
панович, контактні номери телефону (03245) 52434.

Судововишнянська міська територіальна громада: 
81340, Львівська обл., Яворівський р-н, м. Судова Ви-
шня, площа Івана Франка. Контактна особа: Голова - 
Фольтович Зеновій Іванович, контактні номери теле-
фону (0234) -37-240.

Городоцька територіальна громада: 81500, Львів-
ська обл., Львівський р-н, м. Городок, майд. Гайдамаків, 
буд. 6. Контактна особа: Голова - Ременяк Володимир 
Васильович, контактні номери телефону (067)5404515.

Великолюблінська територіальна громада: 81555, 
Львівська обл., Львівський р-н, смт Великий Любінь, 
вул. Львівська, буд. 74. Контактна особа: Голова - Фа-
брига Йосиф Ярославович, контактні номери телефону 
+38 (097) 289-28-12.

(найменування підприємства, установи, організації, 
місцезнаходження, дата, з якої громадськість

 може ознайомитися з документами,
 контактна особа)

Україна долучиться до розробки 
проєкту Raw Materials Act

Державна служба геології та надр 
України продовжує поглиблювати співп-
рацю з європейською геологічною спіль-
нотою. В межах проведення конференції 
з виробництва акумуляторних мате-
ріалів European Battery Raw Materials 
Conference 2022 Голова Держгеонадр зу-
стрівся з Массімо Гаспароном, директо-
ром Європейського сировинного альянс. 
Під час робочої наради сторони домо-
вилися залучити українських фахівців 
до розробки проєкту Raw Materials Act, 
що має стати загальноєвпропейським 
дороговказом розвитку сировинних по-
літики ЄС до 2030 року.

Роман Опімах і Массімо Гаспарон 
запланували активізувати співпрацю 
для реалізації дорожньої карти до укла-
деного в 2021 році Меморандуму про 
стратегічне співробітництво між Укра-
їною і ЄС щодо розробки критичних 
видів корисних копалин. Зокрема, ор-
ганізувати спільний захід під егідою 
ERMA для бізнесу України, що шу-
кає партнерів, фінансування та техно-
логічну експертизу й організувати на-

вчальні курси для наукових кіл. Урядові 
органи, українські компаній, організації 
та наукові установи вже долучились до 
панєвропейських промислових альян-
сів European Raw Materials Alliance та 
European Battery Alliance, що об’єдну-
ють 600 партнерів із 30 країн світу, за-
для сприяння реалізації спільних інвес-
тпроєктів із видобутку, переробки та 
створення кінцевих продуктів.

Членство України в європейських 
галузевих об’єднаннях сприятиме впро-
вадженню новітніх стандартів видобу-
вання, залученню європейських інвес-
торів до розробки вітчизняних родовищ, 
нарощуванню запасів та зміцненню 
бази критичних і стратегічних корис-
них копалин.

GEOnews
«Нафтогаз» має намір збільшити 
інвестиції у розвідку й видобуток 

орієнтовно на 15 %
НАК «Нафтогаз України» має намір 

2023 року збільшити капіталовкладення 
у розвідку й видобуток газу орієнтовно 
на 15% порівняно з поточним роком.

«На 15 % орієнтовно розрахову-
ємо збільшити капіталовкладення у 

розвідку й видобуток газу, зокрема у 
3D-сейсміку», — сказав він у коментарі 
«Енергореформі» під час відвідин Львів-
ської області. 

«Фінансовий план на 2023 рік ще 
не затверджено урядом, але внутрішні 
погодження поки що передбачають такі 
показники», — пояснив голова НАК.

При цьому Вітренко наголосив, що 
компанія використовує всі можливості 
для нарощування видобутку газу. З його 
слів, рівень видобутку українського газу 
під кінець року становитиме близько 
18 млрд куб. м замість «традиційних 20 
млрд куб м».

Голова підрозділу «Нафтогазу» га-
зопромислового управління «Львівгаз-
видобування» Олександр Сендега пові-
домив, що він виходить на кінець року зі 
зростанням видобутку порівняно з 2021 
роком орієнтовно на 2% — з 770 млн м3 
до 790 млн м3, у вересні зростання ви-
добутку становило понад 4%.

Як повідомлялося з посиланням на 
Вітренка, рівень приватного видобутку 
2022 року через війну впав на 11%, дер-
жавний — на 2 %.

GEOnews
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(дата офіційного опублікування в Єдиному 
реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично 
генерується програмними засобами ведення 
Реєстру, не зазначається суб’єктом господарювання)

                       № 20227209735 
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу 

на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ
про початок громадського обговорення звіту 

з оцінки впливу на довкілля
Повідомляємо про початок громадського обгово-

рення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої 
діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з 
метою виявлення, збирання та врахування зауважень 
і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність
Продовження видобування вуглеводнів Бережниць-

кого родовища згідно зі спеціальним дозволом на ко-
ристування надрами № 6217 від 01.09.2017 року. 

Метод розробки родовища – на виснаження, режим 
– газовий. Кінцева продукція – газ природний. Роботи 
на ділянці надр здійснюватиме структурний підроз-
діл – філія ГПУ «Львівгазвидобування» АТ «Укргазви-
добування».

Бережницьке родовище розташоване на території 
Стрийського району Львівської області, на відстані 10 
км на північний схід від м. Стрий. 

В межах родовища розташовані населені пункти 
Олексичі та Ярушичі, а неподалік – Підгірці і Гайдучина. 
Найближчі залізничні станції: Стрий, Ходорів, Моршин. 

Об’єкт існуючий, площа родовища складає 18,5 км2.
Загальний фонд свердловин складає 5 одиниць. 
Територіальні альтернативи не розглядають (об’єкт 

існуючий, площа ділянки надр 18,5 км2; родовище зна-
ходиться у промисловій розробці).

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри плано-
ваної діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), 

місце провадження планованої діяльності)

2. Суб’єкт господарювання 
АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «УКРГАЗВИДОБУ-
ВАННЯ» (АТ «УКРГАЗВИДОБУВАННЯ»)
Код ЄДРПОУ 30019775. 
Юридична адреса: 04053, м. Київ, вул. Кудрявська, 
буд. 26/28.
Контактний номер телефону: тел.: (044) 461 25 49; 
факс: (044) 461 29 72. 

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або 
прізвище, ім’я та по батькові громадянина-підприємця, ідентифікаційний 

код, паспортні дані (серія, номер паспорта, ким і коли виданий) 
громадянина-підприємця, місцезнаходження юридичної особи або 

місце проживання громадянина-підприємця (поштовий індекс, адреса), 
контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує 
проведення громадського обговорення

Міністерство захисту довкілля та природних ре-
сурсів України, за адресою: 03035, м. Київ, вул. Митро-

полита Василя Липківського, 35, тел/факс (044) 206-31-
40; (044) 206-31-50, e-mail: OVD@mepr.gov.ua. 

Контактна особа: заступник директора департа-
менту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля 
Департаменту екологічної оцінки, контролю та еколо-
гічних фінансів – Грицак Олена Анатоліївна.

(найменування уповноваженого органу, адреса, телефон та 
контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження 
планованої діяльності та орган, який розглядатиме 
результати оцінки впливу на довкілля

Рішенням про провадження планованої діяльності 
буде продовження видобування згідно спеціального до-
зволу на користування надрами № 6217 від 01.09.2017 
року з видобування вуглеводнів Бережницького ро-
довища 

 (вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, 
уповноважений його видавати, нормативний документ, що передбачає його 

видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського 
обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, 
включаючи інформацію про час і місце усіх 
запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 
25 робочих днів (не менше 25, але не більше 35 робо-
чих днів) з моменту офіційного опублікування цього 
оголошення (зазначається у назві оголошення) та на-
дання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу 
на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної 
суб’єктом господарювання, що передається для видачі 
висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення 
громадськість має право подавати будь-які зауваження 
або пропозиції, які, на її думку, стосуються планова-
ної діяльності, без необхідності їх обґрунтування. За-
уваження та пропозиції можуть подаватися в пись-
мовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та 
усно під час громадських слухань із внесенням до про-
токолу громадських слухань. Пропозиції, надані після 
встановленого строку, не розглядаються.

Тимчасово, на період дії та в межах території ка-
рантину, встановленого Кабінетом Міністрів України 
з метою запобігання поширенню на території України 
гострої респіраторної хвороби (COVID-19), спричине-
ної коронавірусом SARS-CoV-2, до повного його скасу-
вання та протягом 30 днів з дня скасування карантину, 
громадські слухання не проводяться і не призначаються 
на дати, що припадають на цей період.

Громадські слухання (перші) відбудуться       -                      
(вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)
Громадські слухання (другі) відбудуться        -                      
(вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або 
уповноважений територіальний орган, що забезпечує 
доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої 
доступної інформації щодо планованої діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних ре-
сурсів України, за адресою: 03035, м. Київ, вул. Митро-
полита Василя Липківського, 35, тел/факс (044) 206-31-
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40; (044) 206-31-50, e-mail: OVD@mepr.gov.ua. 

Контактна особа: заступник директора департа-
менту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля 
Департаменту екологічної оцінки, контролю та еколо-
гічних фінансів – Грицак Олена Анатоліївна.

(найменування уповноваженого органу, адреса, телефон та 
контактна особа)

 
7. Уповноважений центральний орган або 

уповноважений територіальний орган, до якого 
надаються зауваження і пропозиції, та строки 
надання зауважень і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природних ре-
сурсів України, за адресою: 03035, м. Київ, вул. Митро-
полита Василя Липківського, 35, тел/факс (044) 206-31-
40; (044) 206-31-50, e-mail: OVD@mepr.gov.ua. 

Контактна особа: заступник директора департа-
менту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля 
Департаменту екологічної оцінки, контролю та еколо-
гічних фінансів – Грицак Олена Анатоліївна.

(найменування уповноваженого органу, адреса, телефон та 
контактна особа)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом 
усього строку громадського обговорення, зазначеного 
в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої 
діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої 
діяльності; повідомлення про плановану діяльність.

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки 
впливу на довкілля та іншої додаткової інформації 
(відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 
цього оголошення), а також час, з якого громадськість 
може ознайомитися з ними:

Ознайомлення зі змістом звіту ОВД можливе в ро-
бочі часи у приміщеннях:

Акціонерне товариство «Укргазвидобування», м. 
Київ, вул. Кудрявська, 26/28. Контактна особа Банк Рос-
тислав Олександрович, тел.: +380674130894

Філія ГПУ «Львівгазвидобування» АТ «Укргазвидо-
бування» за адресою: 79026, вул. Рубчака, 27, м. Львів, 
тел.: (032)234-31-27. Контактна особа – Андреїшин Пе-
тро Михайлович.

Стрийська міська рада: 82400, Львівська обл., м. 
Стрий, вул. Шевченка, 71. Контактна особа – Перший 
заступник міського голови - Дмитришин Микола Сте-
панович, контактний номер телефону (03245) 52434.

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнахо-
дження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами,

 контактна особа)

Заказнику «Приорільський»
 на Дніпропетровщині

 повернуто 45 га 
незаконно вилучених земель
Ці землі всупереч закону були на-

дані Головним управлінням Держгео-
кадастру у Дніпропетровській області 
в оренду фізичній особі для нецільо-
вого використання - під сінокосіння та 
випасання худоби.

Ще минулого року Міндовкілля на-
дало необхідні матеріали Новомосков-
ській окружній прокуратурі, яка підго-
тувала відповідний позов до суду.

Суд задовольнив позовні вимоги в 
повному обсязі, визнав договір оренди 
недійсним та прийняв рішення про по-
вернення державі земель природно-за-
повідного фонду вартістю на понад 40 
млн грн.

Ландшафтний заказник загально-
державного значення «Приорільский» 
був створений у Дніпропетровській 
області Указом Президента України ще 
у 1998 році - для збереження і відтво-
рення заплавно-терасового природного 
комплексу з унікальними екосистемами. 
Його площа становить 8377 га.

На території заказника охороня-
ються рідкісні види рослин та тварин, 
які занесені до Червоної Книги України. 
Наприклад, астрагал шерстистоквітко-
вий, тюльпан дібровний, рябчик малий, 
ковила дніпровська, ковила пірчаста, 
дозорець – імператор, жук – олень, га-

дюка степова, орел – карлик, тхір сте-
повий та інші.    

Міндовкілля й надалі активно 
співпрацюватиме з правоохоронними 
органами для захисту природно-запо-
відних територій України. Крім того, 
наразі між міністерством та Спеціалі-
зованою екологічною прокуратурою на-
лагоджено ефективну взаємодію щодо 
забезпечення ефективного представ-
ництва інтересів держави у судах та на-
дання відповідної інформації для забез-
печення процесуального керівництва 
у кримінальних провадженнях в сфері 
охорони навколишнього природного 
середовища.

Нагадуємо, що природно-заповід-
ний фонд України є національним над-
банням та важливою частиною світової 
системи природоохоронних територій, 
які ми маємо берегти для наступних  по-
колінь.
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Міністри енергетики України та 
Швеції обговорили посилення 
співпраці в атомній галузі та 

відновлення енергетичної 
інфраструктури

Міністр енергетики України Герман 
Галущенко провів онлайн-зустріч з мі-
ністром енергетики та цифрового роз-
витку Швеції Хашаяром Фарманбаром.

Особливу увагу сторони приділили 
питанням ядерної безпеки та посиленню 

співпраці в галузі атомної енергетики.
Герман Галущенко проінформу-

вав колегу, що ситуація на Запорізькій 
АЕС залишається критичною, а дії ро-
сійських окупантів, які вдаються до ре-
гулярних обстрілів ядерного об’єкта та 
продовжують чинити тиск на персонал, 
несуть пряму загрозу ядерній безпеці.

Очільник Міненерго наголосив, що 
єдиним шляхом вирішення ситуації є 
якнайшвидша деокупація та демілітари-
зація ЗАЕС з передачею повного контр-
олю над станцією легітимному україн-
ському оператору.

На зустрічі також обговорювалось 
питання диверсифікації постачання 
ядерного палива і розвиток співпраці 
між країнами у цьому напрямку.

Крім того на зустрічі йшлося про 
участь Швеції у процесі відновлення 
енергетичної інфраструктури України, 
зруйнованої внаслідок регулярних об-
стрілів російським агресором.

Герман Галущенко подякував Ха-
шаяру Фарманбару за вже надану швед-
ською стороною допомогу у вигляді 
обладнання та устаткування. Міністр 
енергетики Швеції своєю чергою висло-
вив готовність продовжувати підтримку 
енергетичного сектору України.

Хашаяр Фарманбар підкреслив, 
що підтримка України у шведському 
суспільстві і політикумі залишається 
дуже високою. 

GEOnews
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Естонія готова брати участь 
у відновленні енергетичної 

інфраструктури України
У Міністерстві енергетики Укра-

їни пройшла зустріч з делегацією Ес-
тонії на чолі з міністром економіки та 
інфраструктури країни Ріїною Сіккут. 
З української сторони участь у зустрічі 
взяв міністр енергетики Герман Галу-
щенко, а також заступник міністра з пи-
тань європейської інтеграції Ярослав 
Демченков та заступник міністра Ми-
кола Колісник.

Герман Галущенко проінформував 
колег про пошкодження енергетичної 
інфраструктури України внаслідок ре-
гулярних російських військових атак.

Він зазначив, що наразі підготов-
лено багато потенційних інвестиційних 
проєктів для відновлення та відбудови 
енергетичного сектору.

“Нас підтримує дуже багато парт-
нерів, які вірять у нашу перемогу. Вже 
зараз вони готові починати роботу над 
підготовкою інвестпроєктів, щоб після 
нашої перемоги якомога скоріше роз-
почати роботу. Ніхто не хоче втрачати 
час. Є дуже велика підтримка України і 
я вірю, що процес відновлення і відбу-
дови пройдуть дуже швидко”, - міністр.

Члени естонської делегації також 
підкреслили свою зацікавленість інве-
стувати у проєкти з відновлення енер-
гетичного сектору України.

На зустрічі також обговорювалися 
питання роботи електроенергетичних 
ринків та потенціалу для нарощування 
експорту української електроенергії до 
європейських країн.

Крім того на зустрічі наголошу-
валося на необхідності якнайшвидшої 
демілітаризації Запорізької АЕС, ви-
ведення з її території російських вій-
ськових і представників “Росатому” та 
передачі станції під повний контроль 
легітимного українського оператора.

Герман Галущенко підкреслив, що 
росія продовжує обстрілювати цивільні 
ядерні об’єкти на території України, чим 
створює ядерну загрозу для всього світу. 
Сторони погодились, що цивілізований 
світ має жорстко відреагувати на відпо-
відні дії держави-терориста, з якою жод-
них угод укладати неможна.

Міністр економіки Естонії також 
підтримала українську позицію щодо 
неприйнятності виключень із санкцій, 
які діють щодо російських енергоре-
сурсів.
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Україна і Польща мають потенціал 
співпраці у низьковуглецевих 

проєктах 
Заступник міністра енергетики 

України Юлія Підкоморна взяла участь 
у Восьмому засіданні Українсько-
польської міжурядової комісії з питань 
економічного співробітництва в онлайн-
форматі.

У своєму виступі заступниця міні-
стра подякувала за потужну підтримку 
урядом Польщі та польськими партне-
рами енергетичного сектору України. 

Юлія Підкоморна наголосила, що 
в умовах ведення агресором війни і на 
енергетичному фронті в Європі украї-
но-польське партнерство набуває осо-
бливої ваги.

“До сфер пріоритетного інтересу 
відноситься розвиток торгівлі електро-
енергією та відновлення інфраструк-
тури передачі, що сприятиме досяг-
ненню енергетичної незалежності та 
більш стійкої енергетичної системи в 
Європі”, - зазначила Заступник міністра 
енергетики України Юлія Підкоморна.

Україна сподівається також на під-
тримку польських партнерів в ENTSO-E 
у процесі ухвалення рішень про по-
дальше збільшення комерційних обмі-
нів електроенергією.

Заступниця міністра також наголо-
сила на важливості розвитку спільних 
проєктів у нафтогазовій сфері.

“Серед інших завдань на найближчу 
перспективу – не лише спільно продов-
жувати протидію енергетичному шан-
тажу російської федерації та надалі 
зменшувати залежність від російського 
викопного палива, а й працювати над 
спільним низьковуглецевим та чистим 
майбутнім”, - зазначила вона.

Юлія Підкоморна підкреслила ак-
туальність планування спільних про-
єктів з альтернативних видів палива, 
зокрема, що стосуються біо- і віднов-
люваних газів: “Наше бачення їх реа-
лізації просте – під час війни опрацю-
вати підготовчу частину і отримати усі 
необхідні дозволи, а на наступний день 
після нашої перемоги розпочати імпле-
ментацію”.

Як країна-кандидат на вступ до ЄС, 
Україна була б вдячна польським парт-
нерам за передачу досвіду залучення фі-
нансових інструментів ЄС для реалізації 
спільних проєктів у сфері енергетики в 
умовах повоєнної розбудови та віднов-
лення, зазначила заступниця міністра.
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Група Тоlk ініціювала благодійний 
проект допомоги малозабезпеченим 

групам населення 
Група компаній Тоlk пропонує до-

лучитися до підтримки родин україн-
ців, котрі через воєнні дії опинилися 
в скрутному становищі, накопичують 
борги, не маючи можливості вчасно 
оплачувати рахунки за електроенергію. 
Це люди похилого віку, багатодітні й 
малозабезпечені сім'ї, люди, які зали-
шились без роботи або втратили году-
вальника. Щоб їм допомогти, шукайте 
на головній сторінці сайту tоlk.ua блок 
«Робіть світлі справи!» й натискайте на 
кнопку «хочу допомогти».

У вказаному блоці на сайті ство-
рено функціонал, який відображає 
картки з сумами заборгованостей тих 
споживачів, котрі перебувають у скрут-
ному становищі. Їхні персональні 
дані не оприлюднюються, у спеціаль-
ному меню благодійник може поба-
чити тільки місце проживання спожи-
вача-боржника та суму накопиченого 
боргу.

Оплатити обрану суму заборгова-
ності можна одразу на сайті за допо-
могою онлайн-сервісів і без комісії. Усі 
переказані благодійником кошти зара-
ховуватимуться безпосередньо на осо-
бовий рахунок споживача-боржника.

«Світлі справи» – це не просто 
чергова ініціатива Тоlk, це одна з ланок 
системної роботи компаній, які входять 
до Групи, з підтримки економіки країни, 

– коментує СЕО Групи компаній Тоlk 
Володимир Крупко. – Заборгованість 
за спожиту електроенергію, яка 
накопичується у споживачів через те, що 
вони опинилися в скрутному становищі, 
призводить до накопичення боргів 
постачальників перед генераціями. А 
останні, відповідно, не мають коштів 
на придбання енергоресурсів для 
виробництва електроенергії. Щоб 
розірвати це коло, потрібна консолідація 
зусиль усього суспільства, і допомога 
один одному в цей важкий час буде 
безцінною»!

Важливо: оплата заборгованості 
здійснюється згідно зі ст. 528 Цивіль-
ного кодексу України як виконання 
обов'язку з оплати за спожиту елек-
тричну енергію іншою особою.

Отримати консультацію з приводу 
цієї послуги чи інших, які надають ком-
панії Групи Тоlk, можна за номером те-
лефону 0800 33 18 33. 

GEOnews 
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Україні та Нідерландам 

важливо зберегти солідарність
 та зміцнити енергетичну 

безпеку країн
Міністр енергетики України Гер-

ман Галущенко у ході робочого візиту 
до США провів зустріч з міністром з пи-
тань клімату та енергетичної політики 
Нідерландів Робом Єттеном.

Сторони обговорили підготовку до 
опалювального сезону в умовах енерге-
тичної кризи, спровокованої російською 
агресією проти України та спробами рф 
шантажувати інші країни за рахунок 
скорочення постачання енергоносіїв.

Герман Галущенко наголосив на 
важливості збереження солідарності 
між країнами та посилення енергетич-
ної безпеки з огляду на існуючі загрози 
та необхідність стримування агресора.

Він проінформував колегу про ре-
гулярні обстріли російською стороною 
об’єктів української енергетичної інфра-
структури та наслідки руйнувань.

Герман Галущенко подякував Робу 
Єттену за допомогу, надану Нідерлан-
дами у відновленні енергетичного сек-
тору України. Також сторони обгово-
рили майбутню співпрацю в цьому 
напрямку.

Крім того на зустрічі йшлося про 
співробітництво у галузі ядерної енер-
гетики та обмін досвідом між країнами 
у цій сфері.
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Великобританія допомагатиме 
Україні з відбудовою 

енергетичного 
сектору

Міністр енергетики України Гер-
ман Галущенко в рамках робочого ві-
зиту до США провів двосторонню зу-
стріч з державним міністром клімату 
(Департамент бізнесу, енергетики та 
промислової стратегії) Великобританії 
Гремом Стюартом.

Герман Галущенко проінформував 
колегу про наслідки руйнувань укра-
їнської енергетичної інфраструктури 
внаслідок регулярних ударів російських 
ракет та інших видів озброєння. Він за-
значив, що українські енергетики що-
дня ведуть відновлювальні роботи на 
ділянках, де припиняють або призупи-
няють бойові дії.

Очільник Міненерго подякував 
Великобританії за допомогу у віднов-
ленні української енергетичної інфра-
структури. 

Також міністри обговорили мож-
ливість участі британської сторони у 
відбудові українського енергетичного 
сектору після війни та можливі інвес-
тиції у відповідні проєкти. Герман Га-
лущенко наголосив, що відбудова має 
відбуватися не за застарілими радян-
ськими технологіями, а стане втіленням 
найсучасніших інноваційних рішень.

Також на зустрічі йшлося про не-
обхідність зміцнення енергетичної без-
пеки Європи та шляхи посилення про-
тидії енергетичному шантажу з боку 
росії напередодні опалювального сезону.

Окрему увагу сторони приділили 
питанням розвитку ядерної промисло-
вості та атомної енергетики на тлі енер-
гетичної кризи.

Грем Стюарт висловив цілковиту 
підтримку українському народу у бо-
ротьбі з росією та підкреслив готовність 
Великобританії і надалі надавати допо-
могу, у тому числі посилюючи тиск на 
агресора.
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Канада готова допомогти 
Україні з відновленням 

енергетичної інфраструктури – 
зустріч міністрів

Міністр енергетики України Герман 
Галущенко провів зустріч з міністром 
природних ресурсів Канади Джоната-
ном Вілкінсоном у рамках робочої по-
їздки до Піттсбургу (США).

У ході двосторонньої зустрічі мі-
ністри обговорили ситуацію в Україні 
з огляду на продовження повномасш-
табної військової агресії. 

Герман Галущенко проінформував 
Джонатана Вілкінсона, що Збройні Сили 
України дають відсіч агресору і відво-
йовують окуповані території. Водночас 
росія з розпачу продовжує прицільні 
обстріли критичної інфраструктури 
України, включаючи атомні електро-
станції.

Сторони також обговорили не-
обхідність якнайшвидшої демілітари-
зації та деокупації Запорізької АЕС, її 
повернення під повний контроль легі-
тимного українського оператора. Лише 
такі кроки можуть гарантувати ядерну 
безпеку світу та енергетичну безпеку 
України та Європи.

Також очільник Міненерго проін-
формував колегу про підготовку Укра-
їни до надскладного осінньо-зимового 
періоду та накопичення енергоносіїв для 
його проходження.

Джонатан Вілкінсон підкреслив, 
що Канада цілком підтримує боротьбу 
українського народу проти військової 
агресії росії і готова надалі надавати всю 
необхідну підтримку. Зокрема, він за-
свідчив готовність канадської сторони 
підтримувати відновлення зруйнованої 
енергетичної інфраструктури.
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Екс-Голова Держгеонадр 
Дмитро Кащук очолив Комітет 

надрокористування Європейської 
Бізнес Асоціації

Наразі Комітет об'єднує видобува-
чів руд золота, мінеральної води, піску, 
вапняків, глин, крейди, гіпсу, бурштину 
і лабрадориту.

Новий комітет Асоціації розпочав 
свою роботу у вересні 2022 року. Засну-
вання Комітету надрокористування іні-
ціювала Геологічна інвестиційна група.

Комітет надрокористування 
Європейської Бізнес Асоціації об’єднав 
10 міжнародних та українських 
компаній, що здійснюють видобування 
корисних копалин, є професійними 
радниками у сфері користування 
надрами та мають спільне бачення щодо 
розвитку галузі. 

Перша зустріч учасників Комітету, 
під час якої були визначені його пріори-
тети діяльності, відбулася 23.09.2022р. 
До пріоритетів Комітету входить під-
готовка експертних матеріалів, активна 
участь у напрацюванні профільного за-
конодавства, приведення його у відпо-
відність до норм та стандартів ЄС, ефек-
тивний діалог з владою для покращення 
прозорості та зрозумілості державної 
політики у галузі, пошук потенційних 
партнерів, в тому числі міжнародних, 
для перетворення надрокористування.

Наступне засідання Комітету 
надрокористування Європейської Біз-
нес Асоціації, як очікується, відбудеться 
в жовтні. До участі в ньому запрошено 
профільного заступника Міністра за-
хисту довкілля та природних ресурсів 
України Євгена Федоренка. Під час зу-
стрічі планується обговорення реформи 
надрокористування, стратегії розвитку 
галузі на найближчі 10 років та мож-
ливої співпраці Міндовкілля з Коміте-
том Асоціації задля проведення фахо-
вих обговорень нормативно-правових 
актів та вдосконалення пропонованих 
законодавчих ініціатив у сфері надро-
користування.

GEOnews 
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ОСР можуть спрямовувати кошти, 

отримані від RAB-тарифів, на 
відновлення електроінфраструктури

Оператори систем розподілу мо-
жуть спрямовувати кошти, які вони 
отримали завдяки стимулюючому та-
рифоутворенню, на проведення ремон-
тів та відновлення електроенергетич-
ної інфраструктури. Керівник галузевої 
групи з енергетики в компанії «Делойт» 
в Україні Артур Огаджанян вважає, 
що це є важливим фактом на користь 
RAB-стимулювання.

Також Артур Огаджанян, партнер 
департаменту корпоративних фінан-
сів, керівник галузевої групи з енерге-
тики «Делойт» в Україні в ексклюзив-
ному коментарі для ExPro поділився 
думками щодо роботи стимулюючого 
тарифоутворення для операторів сис-
теми розподілу.

«Зрозуміло, що з початком війни 
ситуація значно ускладнилася. Є один 
показовий факт, який відмічають ОСРи, 
що зазнали руйнувань та пошкоджень 
своїх активів під час військової агре-
сії рф. Це наявність коштів, які ком-
панії отримали саме завдяки так зва-
ному «RAB-регулюванню», і які вони 
оперативно спрямовували і продовжу-
ють спрямовувати на відновлення та ре-
монти пошкоджених і зруйнованих ак-
тивів. На мій погляд, це дуже важливий 
факт на користь стимулюючого регулю-
вання», - зазначає Артур Огаджанян.

Як вказав Огаджанян, система сти-
мулюючого регулювання передбачає 
суттєві зміни та значні інвестиції, ефект 
від яких може бути помітним лише че-
рез декілька років.

«З метою вивчення поточного стану 
ОСР ми звернулися до Громадської 
спілки «Розумні електромережі Укра-
їни» і отримали цікаву інформацію. Ми-
нулого року в багатьох ОСР плани з ка-
пітальних інвестицій були збільшені до 
двох і більше разів, як порівняти з сис-
темою «Витрати+», - повідомляє Артур 
Огаджанян.

Минулого року в багатьох ОСР 
плани з капітальних інвестицій були 
збільшені до двох і більше разів, як по-
рівняти з системою «Витрати+

За його словами, RAB-реформа є 
прогресивною, і її скасування, як будь-
якої прогресуючої реформи, є небажа-
ним кроком.

«Скасування будь-якої прогресив-

ної реформи є дуже небажаним кроком. 
Проте, зрозуміло, що країна перебуває 
в абсолютно екстраординарних умовах, 
за яких можуть бути виправдані певні 
обмеження. А втім, навіть за таких умов, 
перш ніж приймати рішення щодо об-
межень, слід розуміти, чи буде досяг-
нена мета, яку переслідує держава, і чи 
не будуть нівельовані здобутки через 
негативні наслідки таких обмежень», - 
зазначає Огаджанян.
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У Гамбурзі пройшов захід 

WindEnergy
27 – 30 вересня у Гамбурзі пройшла 

одна з найбільших виставок у сфері зе-
леної енергетики WindEnergy Hamburg. 
Компанія ДТЕК ВДЕ представлена на 
стенді Української Вітроенергетичної 
Асоціації.

«Цього року участь компаній від 
України сама по собі знакова подія – ми 
демонструємо світу, що ми боремося 
за перемогу, зокрема на енергетичному 
фронті. Розвиток зеленої енергетики – 
це шанс отримати енергетичну без-
пеку для України. Тому колеги не лише 
представляють компанію та можливості 
України на виставці, а й шукають нові 
партнерства, обмінюються досвідом та 
знаннями», – зазначив генеральний ди-
ректор ДТЕК ВДЕ Олександр Селищев.

Цього року у виставці беруть 
участь понад 1400 компаній із 40 країн 
світу. При цьому очікується 30 тисяч 
учасників із 100 країн світу.

WindEnergy Hamburg пропонує 
велику програму дискусійних панелей. 
Конференцію представлено на чотирьох 
відкритих сценах у виставкових залах. 
Крім цього, в залах, розділених за тема-
тиками, проходить активний нетвор-
кінг, пошук партнерів, інвесторів та пі-
дрядників.

WindEnergy Hamburg вважається 
центральною подією обміну знаннями 
у сфері вітроенергетики.
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У Туреччині археологи досліджують 

чергове стародавнє поселення 
На сході Туреччини в районі ста-

родавнього поселення Гьобеклітепе, ви-
явлення якого «продовжило» існування 
сучасної цивілізації на кілька тисячо-
літь, досліджують інше поселення - Ка-
рахантепе.

Археологи припускають, що вік 
цього поселення більший за Гьобеклі-

тепе.
“Нещодавні археологічні дослі-

дження показують, що Карахантепе міг 
з'явитися раніше, ніж Гьобеклітепе. Це 
вказує на те, що стоянка є найстарішою 
відомою стоянкою неоліту у світі”, - за-
значає міністерство.

Вказується, що у Карахантепе іс-
нує план поселення, схожий на посе-
лення Невалі Чорі та Гьобеклітепе. Ці 
поселення розміщені в одному регіоні 
на сході Туреччини.

Дослідження проводять представ-
ники Стамбульського університету на 
чолі з професором Неджмі Карулом.

Як повідомлялося, храмовий комп-
лекс та поселення Гьобеклітепе вважа-
ють «нульовою точкою» відліку історії 
людства. Храмовий комплекс Гьобеклі-
тепе у часовому проміжку існував ще до 
єгипетських пірамід і цивілізації мая. 
Після його виявлення у 1963 році історія 
сучасної цивілізації «стала довшою» на 
кілька тисячоліть. Гьобеклітепе включе-
ний до списку Світової спадщини ЮНЕ-
СКО з 2011 року.

Любов Скиба,
за матеріалами іноземних видань

Павлоград тепер може видобувати 
воду з власних джерел 

Депутат Роман Каптєлов надав 
офіційний дозвіл міському голові 
Павлограда на видобування та вико-
ристання води з павлоградських водо-
джерел. Про це повідомив Роман Кап-
тєлов у своєму телеграмі. 

«Важливий день для мешканців 
міста Павлограда та всього Західного 
Донбасу. Сьогодні офіційно вручив 
меру Анатолію Олексійовичу Вер-
шині спеціальний дозвіл від Держав-
ної служби геології та надр України на 
користування надрами! Це означає, що 
Павлоград тепер може офіційно вико-
ристовувати воду з власного водоза-
бору», – зазначено у дописі. 

Павлоградський водозабір налічує 
14 свердловин. При роботі всіх свердло-
вин можна буде видобувати 25 тис. ку-
бів води. Павлоград споживає в межах 
10 тис. кубів. Проте, для відновлення 
всіх 14 свердловин потрібні чималі ін-
вестиції. Тому, поки що, обмежаться 
видобутком 2-3 тис. кубів води на добу. 
Розглядається перспектива відкриття в 
місті бюветів із з чистою питною водою 
з власного водозабору.
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